

# ПОДІЇ ФАКТИ

ОБЛАСНИЙ  
ЩОТИЖНЕВИК

Передплатний  
індекс  
89595

1 липня 2026 р.

Середа

№ 26

Ціна 8,00 грн

# НОВИНИ ВІННИЧЧИНИ

## 146 ДНІВ В ОТОЧЕННІ ВОРОГА

РОЗВІДНИК «ЧЕРВОНОЇ КАЛИНИ» РОЗПОВІВ ПРО РОДИНСЬКЕ



Боець роти розвідки спеціального призначення бригади «Червона Калина» з позивним «Грек» провів на позиціях 146 днів.

Історію воїна розповіли у 14-й бригаді НГУ «Червона Калина».

У місті Родинське на Покровському напрямку він із побратимами тримали оборону. Проти них ворог застосовував навіть піхотинців-камікадзе, не ка-

жучи вже про дрони та авіабомби.

«Вийшли ще взимку, наприкінці, в самому Родинському. Заходили декілька днів, працювали там, несли службу, трішки скорочували чисельність ворога. Ворог був зліва — 50 метрів, справа — 100 метрів, позаду — 30 метрів, навкруги. Звісно, як тільки починаєш працювати, ворог вже знає, де ти.

І тоді будь-якими силами кидає «самогубців» з бомбами, закинути, завалити тебе в підвалі. Теж не давали цього зробити, тримали оборону. Ну і коли ворогу не вдається йому так нас закидати бомбами, то потім неділю-дві фв-скиди, загалом за весь цей час, за п'ять місяців, близько 600 фв-скідів було по наших будівлям, по тих,

яких ми жили, працювали.

Наші командири, вони спілкувалися, вони робили все, що від них можливо. Дуже їм вдячні. Сподіваюся, що колись дійде до того, що в сірій зоні не повинно бути людей.

Оце головне, тому що це контролюють ворожі дрони, наші дрони. Зайняти оборону, передній край піхота, вона повинна бути. Тільки повинно це висіти три лінії дронів над нашою піхотою, щоб на 500 метрів не підпускали до наших піхотинців, берегти їх.

Ми самі розуміємо, ми не переможемо «м'ясом» ту країну. Технологіями, хитростями, як козаки колись перемогали. Почали виходити 7 червня.

Це через те, що сплановано і обережно, виводили по одному, один одного чекав, від точки до точки, тому зайняло такий час і ми живі зараз», — розповідає військовослужбовець.

## ВІД КОВАЛЯ ДО БАТЛ-КАПІТАНА

ІСТОРІЯ ЗАХИСНИКА «ГРЕКА» З ВІННИЦІ

«Грек» доєднався до війська у лютому 2022-го та був звичайним стрільцем.

Від вінницького коваля у цивільному житті до командира роти та Батлкапітана підрозділу безпілотних систем: вінничанин Денис на псевдо «Грек» воює з 2022 року та за свої заслуги нагороджений орденом Богдана Хмельницького.

Історію Захисника розповіли у 120-й окремій бригаді Сил ТрО ЗСУ.

«Грек» доєднався до війська у лютому 2022-го та був звичайним стрільцем. Попереду на нього чекали рубежі оборони Донеччини та Харківщини. Тил, друга лінія, «нуль».

10 травня 2024 року о 9 ранку він пише коханій повідомлення: «Ми більше доби в повній бойовій готовності. Дав хлопцям трохи часу подримати, сам посиджу в наряді. Телефон ставлю на зарядку, зроблю каву і за годину напишу».

Щойно повідомлення було доставлено, спалахнув запеклий і кривавий бій за Старицю. «Грек» був серед тих, хто першим зустрів ворожі «червоні стрічки» на підступах



до позицій. Попереду на нього чекали болючі втрати, перші перемоги, важкі рішення та здобуття авторитету майбутнього командира. Саме тоді колишній вінницький коваль, а нині — протий окопний боець, заклав фундамент свого дворічного шляху до командира роти, за яким люди готові йти у вогонь.

«Грек» «нулем» не хетував: регулярні обходи позицій, ударно-пошукові виходи в сіру зону. Разом із побратимами він «випишував» Лади дружинам російських загарбників і поповнював обмінний фонд полоненими.

Звідси й залізна довіра підлеглих, і заслужений орден Богдана Хмельницького. Але сучасна війна — це війна розуму та технологій. Коли стрілецький батальйон переформували в підрозділ безпілотних систем (ББПС), «Грек» не збавив обертів, а опанував аналітику, заступає Батлкапітаном.

Від автомата в руках — до керування високотехнологічним боем на екранах. Денис — це приклад того, як українська піхота перетворилася на військову еліту майбутнього», — розповіли у бригаді.

## ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ НАГОРОДИВ СТУДЕНКУ, ЯКА ДОПОМАГАЛА ПОРАНЕНИМИ ПІД ЧАС АТАКИ ДРОНІВ НА ВІННИЦЮ



3 нагоди Дня Конституції України президент Володимир Зеленський відзначив військових і цивільних українців державними нагородами під час урочистостей на території Києво-Печерської лаври. Медаль з рук глави держави отримала Каріна Олейнік. Дівчина допомагала пораненими після атаки дронів на Вінницю 24 березня.

Про це повідомляють у Офісі Президента.

«Медаллю «За врятоване життя» нагороджена студентка Вінницького медичного фахового коледжу імені академіка Д. К. Заболотного Каріна Олейнік, яка допомагала пораненим внаслідок російської атаки на Вінницю цюгоріч у березні», — йдеться у публікації.

Нагадаємо, 24 березня шахеди атакували центральну частину Вінниці. 18-річна студентка, яка опинилася поряд з місцем влучання, почала допомагати пораненим на місці події. Згодом дівчину відзначили керівники області та міста.

ВІДЗНАКУ «ХРЕСТ СУХОПУТНИХ ВІЙСЬК»

ОТРИМАЛА ОЛЕНА НЕВІДОМСЬКА

Відомчу відзнаку отримала бійчиня Олена Невідомська з Бершаді. За службу жінці вручили «Хрест Сухопутних військ».

«Жителька міста Бершадь, старший солдат Олена Степанівна Невідомська, позивний «Калина», нагороджена відзнакою МО України — медаллю «Хрест Сухопутних військ». Цією нагородою відзначають військовослужбовців за бездоганну службу, ініціативність та вагомий внесок у виконання завдань Сухопутних військ.

Із 2023 року Олена проходить військову службу в лавах ЗСУ. Вона є учасницею бойових дій, виконувала бойові завдання на Чернігівщині, а нині продовжує боронити Україну на Запорізькому напрямку.

Щиро пишаємося тим, що серед наших земляків є такі сильні, відважні та незламні жінки. Вітаємо Олену Степанівну з високою відзнакою та дякуємо за службу, сміливість і щоденний захист нашої держави», — йдеться у повідомленні.

## 3 НАГОДИ ДНЯ КОНСТИТУЦІЇ УКРАЇНИ, ПРЕЗИДЕНТ ВІДЗНАЧИВ П'ЯТЬОХ ВІННИЧАН ВИСОКИМИ ДЕРЖАВНИМИ НАГОРОДАМИ

Орденом княгині Ольги III ступеня нагороджено Ольгу Іванівну Задорожну — директорку Департаменту охорони здоров'я та реабілітації Вінницької ОВА. Під її професійним керівництвом медична галузь регіону не тільки успішно пройшла через пандемію COVID-19, а й зараз ефективно долає виклики повномасштабної війни. Зокрема, в області активно розбудовується сучасна система реабілітації, розвиваються центри ментального здоров'я, модернізуються лікарні та впроваджуються проекти, що гарантують якісну допомогу пацієнтам.

Почесне звання «Заслужений лікар України» присвоєно Ярославу Віталійовичу Хребтію — заступнику директора з організації хірургічної допомоги Вінницької обласної клінічної лікарні ім. М. І. Пирогова. Завдяки його управлінським рішенням та майстерності лікарня стала одним із лідерів країни у впровадженні сучасних хірургічних технологій. За його безпосередньої участі на Вінниччині розвиваються трансплантологія та кардіохірургія: уже виконано 20 трансплантацій органів від посмертних донорів, а також уперше в області проведено унікальні операції — тромбектомію з легеневої артерії у вагітної, ендопротезування грудного відділу аорти та протезування висхідної аорти при її розриві.

Окрім медичної сфери, високі досягнення продемонстрували й освітяни краю. Звання «Заслужений працівник освіти України» отримала Віра Анатоліївна Драбовська — проректорка Вінницького кооперативного інституту. За її особистою ініціативою було створено Польський лицей гуманітарних наук та інформаційних технологій із сучасними підходами до навчання. Наразі цей заклад входить до топ-10 шкіл Вінниці за результатами НМТ, а міжнародні освітні проекти під керівництвом Віри Анатоліївни відкривають нові можливості для українських дітей.

Вагомий внесок у стійкість економіки та промисловості зробив Василь Васильович Терліковський — генеральний директор ПрАТ «Вінницький завод «Маяк», якому присвоєно звання «Заслужений машинобудівник України». Майже 50 років свого життя він присвятив цій галузі. Під його керівництвом підприємство першим в Україні розпочало виробництво електроконвекторів із WiFi-керуванням та українським інтерфейсом, а продукція заводу повністю відповідає європейським стандартам і успішно підкорює ринки Європейського Союзу.

Окремим прикладом титанічної відданості та людяності став Леонід Володимирович Тяпкін — слюсар-електрик з ремонту електроустаткування КП «Вінницька транспортна компанія». Йому присвоєно звання «Заслужений донор України». Уже 40 років поспіль він здає кров для спасіння людських життів. На його рахунок — 104 донації, які доводять, що справжня допомога країні вимірюється не втомними вчинками.

## ОРДЕН КНЯГІНИ ОЛЬГИ ОТРИМАЛА НАЧАЛЬНИЦЯ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ВІЙСЬКОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ НАТАЛІЯ ЗАБОЛОТНА

28 червня президент України Володимир Зеленський відзначив начальницю Вінницької обласної військової адміністрації Наталю Заболотну. Посадовниця отримала державну нагороду — орден княгині Ольги II ступеня.

Про це повідомила посадовниця.

«Ніколи не сприймала жодну відзнаку як виключно особисту заслугу. Бо за кожним рішенням, кожним реалізованим проектом, кожною доброю справою стоять люди. Ті, хто працюють поруч, підтримують, підставляють плече, беруть на себе відповідальність і щодня роблять свою справу чесно та професійно. Саме тому цю державну нагороду сприймаю як оцінку роботи всієї нашої команди обласної військової адміністрації, яка щодня працює для розвитку Вінниччини, підтримки людей та зміцнення України. Щиро дякую Президенту України за відзнаку. Дякую Офісу Президента та Уряду за підтримку», — зазначила Заболотна.

## ПРОГНОЗ ПОГОДИ У ВІННИЦІ НА ТИЖДЕНЬ

Середа	Четвер	П'ятниця	Субота	Неділя	Понеділок	Вівторок
01	02	03	04	05	06	07
липня	липня	липня	липня	липня	липня	липня
мін. +21° макс. +33°	мін. +22° макс. +32°	мін. +21° макс. +28°	мін. +16° макс. +20°	мін. +14° макс. +23°	мін. +15° макс. +22°	мін. +14° макс. +21°
Вітер м/с						
4 С	3 ПдС	4 ПнЗ	6 ПнЗ	8 ПнЗ	7 ПнЗ	6 ПнЗ
Тиск, мм рт. ст.						
741 737	737 734	736 733	734 733	732 730	736 732	738 736
Ультрафіолетовий індекс, бали						
8	9	5	1	2	2	2
0-2 низький; 3-5 помірний; 6-7 високий; 8-10 дуже високий; 11+ екстремальний						
Геоманітна активність, Кр-індекс						
3	4	2	2	2	2	2

0-4 невеликі збурення; 5 слабка буря; 6 помірна буря; 7 сильна буря; 8 шторм; 9 екстремальний шторм

РОДИНАМ ПОЛЕГЛИХ ЗАХИСНИКІВ З БЕРШАДЩИНИ  
ПЕРЕДАЛИ ПОСМЕРТНІ НАГОРОДИ

23 червня у Бершадській громаді відбулися пам'ятні заходи, під час яких родинам полеглих захисників України передали державні та відомчі нагороди.

За особисту мужність, самовідданість та вірність військовій присязі орденом «За мужність» III ступеня нагороджено Володимира Яворського з Бершаді, Сергія Ткача з села Баланивка та Олега Морозова, жителя села Кошаринці.

Разом із державними орденами родині ще одного захисника передали відомчу відзнаку — «Хрестом Сухопутних військ» посмертно нагороджено Валентина Москаленка з Баланивки.

Ці нагороди не мають сили повернути близьких людям чи вгамувати біль втрати, проте вони назавжди фіксують подвиг військовослужбовців в історії громади та всієї держави.

Жодна нагорода не здатна замінити сина, чоловіка, батька чи брата. Жоден орден не поверне тих розмов, обіймів і планів на майбутнє, які забрала війна. Але ці відзнаки є свідченням того, що подвиг наших воїнів не загубиться у часі, що держава пам'ятає про їхню жертвність, а громада шанує їхні імена, — наголосив Бершадський міський голова Віталій Драган.

Очілники міста та жителі громади висловили щире вдячність батькам і рідним за виховання справжніх патріотів, мужніх і сильних людей, які виявили найвищий ступінь вірності Україні.

Пам'ять про Володимира, Сергія, Олега та Валентина назавжди залишиться у серцях земляків...

+36,5°C: НОВИЙ РЕКОРД МАКСИМАЛЬНОЇ  
ТЕМПЕРАТУРИ ПОВІТРЯ ВСТАНОВЛЕНО У ВІННИЦІ

29 червня у Вінниці спека встановила новий рекорд максимальної температури повітря. Перевершено показники, які утримувалися 63 роки.

Про це повідомляють у Вінницькому обласному центрі з гідрометеорології.

За даними спостережень метеостанції, 29 червня максимальна температура повітря у Вінниці перевищила на 1,5°C рекордне значення цього дня 1963 року і склала +36,5°C.

ЧЕРЕЗ АНОМАЛЬНУ СПЕКУ У ВІННИЦІ  
НЕ ВИТРИМАЛИ НАВІТЬ ТРАМВАЙНІ РЕЙКИ

28 червня через надзвичайну спеку на вулиці Соборній стався викид рейки, який повністю заблокував рух громадського транспорту.

Як повідомляє Вінницька міська рада щоб не допустити колапсу та забезпечити рух трамваїв із самого ранку, працівники колійного господарства Вінницької транспортної компанії оперативно вийшли на об'єкт у нічну зміну!

Упродовж усієї ніч ремонтна бригада проводила відновлювальні роботи на пошкодженій ділянці. Фахівці виконали зварювальні роботи, відновили геометрію колії, а також ретельно перевірили стан стиків і надійність усіх з'єднань. Після завершення ремонту залізничники провели контрольний проїзд трамвая, аби переконатися, що оновлена колія повністю відповідає вимогам безпеки.

Тільки після успішного тестування ділянку відкрили для експлуатації. Завдяки праці колійників, уже зранку трамвай на Соборній курсували у звичному режимі, без жодних обмежень для пасажирів.

У ГРОМАДСЬКОМУ ТРАНСПОРТІ  
ТЕСТУЮТЬ ОПЛАТУ БЕЗ ЧЕКА

У Вінниці тестують систему, за якою чек після оплати проїзду друкуватиметься на вимогу. У транспортній компанії зазначають, що пасажирів не забирають паперове підтвердження, яке видає валідатор.

Про це повідомляють у сервісі Муніципальна карта вінничанина. «Це стало необхідністю, адже ми бачимо, що багато паперових чеків пасажирів не забирають — у результаті вони залишаються в салонах. Тож даємо вам змогу друкувати чек лише за дійсної потреби. Щоб цьому зареалізувати починаємо тестування нової прошивки на валідаторах — тепер під час оплати банківською картою пасажир може обрати, чи потрібен друк паперового квитка», — йдеться у повідомленні.

Тестово прошивка запрацювала: на тролейбусах (№001, №024, №0033, №035 та №378) та на трамваї №401

Після успішної оплати на екрані з'явиться запит «Друкують чек?». Натискання підтвердить друк, або навпаки, скасує його.

ВОЛОНТЕРСТВО ВІННИЦЯ:  
ЯКІ Є ОРГАНІЗАЦІЇ У МІСТІ

Завжди комфортна та спокійна, з перших днів повномасштабного вторгнення Вінниця миттєво переформатувалася на потужну тилову базу та логістичний центр. Якщо розібратися Вінниця сьогодні, як і стоні інших міст країни, це життєво необхідний двигун нашої стійкості. Саме він живить оборонців на передовій, допомагає внутрішньо переміщеним особам адаптуватися на новому місці та повертає грунт під ногами тим, хто опинився беззахисним перед обличчям війни.

ВОЛОНТЕРСЬКІ ОРГАНІЗАЦІЇ ВІННИЦЯ:  
У ЧОМУ ЇХ СЕНС ТА ЯКІ Є

Коли ми говоримо про сучасний рух допомоги в регіоні, його можна розділити на кілька ключових та найбільш затребуваних векторів.

Однак. Сьогодні в регіоні є десятки різних центрів, фондів, організацій, медичних закладів та інших просторів турботи та допомоги, де так чи інакше задіяна волонтерська робота чи допомога.

І такі заходи стосуються не лише допомоги військовим, але і дітям чи тваринам. Звісно, станом на сьогодні найнеобхіднішою, у певних аспектах, є допомога військовим, особливо якщо ми говоримо про фронт.

ВОЛОНТЕРИ ВІННИЦЯ ЗСУ —  
ПІДТРИМКА ФРОНТУ

Ключовим вектором допомоги для вінничан залишається всебічна підтримка українського війська. Наразі діяльність за напрямком «волонтерів Вінниця ЗСУ» охоплює безліч процесів: від закупівлі високотехнологічного спорядження (рацій, тепловізорів, автономних джерел живлення) до капітального ремонту позашляховиків для фронтних доріг. Паралельно в місті не припиняється робота з виготовлення окопних свічок та плетіння захисних сіток. Окремим приводом для гордості громади є майстрині, які сушать та фасують поживні набори для швидкого приготування українського борщу й супів у польових умовах, забезпечуючи захисників домашнім теплом.

ДО ТАКИХ ВОЛОНТЕРСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ  
МОЖНА ВІДНЕСТИ:

Волонтерський Центр «Вінниця»: Об'єднання, до якого входять фонди «Об'єднання волонтерів Вінниччини» та «Україна 4.5.0». Займаються збором амуніції, техніки, дронів та автомобілів для військових.

Актуальні збори та контакти публікуються на офіційній сторінці спільноти ГО «Волонтерський Центр «Вінниця».

ГО «Соціальна перспектива»: Організація постійно відправляє гуманітарні вантажі та спецобладнання на передову (Сумський, Донецький, Луганський та Харківський напрямки). Дізнатися більше про їхню звінність та маршрути можна на сторінці Волонтерська діяльність | ГО — Соціальна перспектива.

Молодіжний центр «Квадрат» (вул. Тетральна, 15): Постійно потребує робочих рук для плетіння маскувальних сіток та допомоги у зборі необхідних речей. Приєднатися можна щодня з 12:00. Актуальні запити щоденно оновлюються на сторінках центру.

Ветеранський простір (вул. Єрусалимська, 8): Координує збори на закупівлю спеціалізованого обладнання для підрозділів на передовій. Контакти для зв'язку: (067) 748-18-14.

ВІННИЦЯ ВОЛОНТЕРИ ЖИТЛО —  
ДОПОМОГА Й АДАПТАЦІЯ ВПО

Починаючи з 2014 року Вінниччина прийняла десятки тисяч внутрішньо переміщених осіб із прифронтових регіонів. Так, волонтерські спільноти у регіоні допомагають: Знайти безкоштовне тимчасове житло або шелтери для евакуйованих.

Облаштувати побут (меблі, посуд, постільна білизна).

Орендувати квартири за адекватними цінами, протидіючи недобросовісним ріелторам.

Інтегрувати нових мешканців у життя громади через психологічну підтримку та дитячі простори.

У Вінниці такими організаціями є: ГО «ВПО України» (Вінницький осередок): Діяльність: Займаються видачею гуманітарної допомоги, продуктів, гігієнічних та насінневих наборів. Допомагають з питаннями працевлаштування, медицини та юридичною підтримкою. Адреса: вул. Грушевського, 2. Контакти: 068 367 01 01

Вінницький міський центр надання благодійної допомоги: Діяльність: Співпрацює з міжнародними місіями та видає продуктивні набори для зареєстрованих ВПО за наявності довідки. Центр постійно потребує робочих рук для фасування та видачі допомоги.

Координаційний штаб з питань ВПО: Контакти для довідок: Для отримання кон-



сультації щодо поселення, соціальних виплат та волонтерських ініціатив можна звернутися за єдиним номером 15-26 або за телефонами +38 067 435 24 42, +38 063 514 85 57, +38 050 401 43 30.

ВОЛОНТЕРИ ВІННИЦЯ —  
ДОПОМОГА ТА РЕАБІЛІТАЦІЯ

Допомуга від волонтерів із реабілітацією можна отримати зокрема:

Центр RECOVERY: На базі медичних установ міста діє сучасний інноваційний центр. Він надає безоплатні послуги з фізичної та психологічної реабілітації пораненим захисникам і захисницям.

Відділення ФРМ на вул. Стуса, 11: Вінницький обласний клінічний медичний реабілітаційний центр облаштував зали для відновлення поранених військових. Для уточнення деталей можна звернутися за номером: 098 956 51 59 або 0432 33 31 50.

Громадська організація «Полум'я Надії»: Організація працює на вул. Пирогова, 74. Її фахівці надають гуманітарну допомогу, підтримують сім'ї загиблих, а також допомагають ветеранам адаптуватися до мирного життя.

ЯК СТАТИ ВОЛОНТЕРОМ ВІННИЦЯ:  
ЩО ВАРТО ЗНАТИ

Шлях волонтером — це має бути усвідомлення, що доволі значну частину свого часу доведеться віддавати на допомогу, підтримку людям. Перш ніж стати волонтером варто визначитися із конкретним напрямком:

Допомога військовим;  
Реабілітація військових;  
Соціальна підтримка;  
Онлайн-волонтерство;  
Психологічна допомога.

Якщо ви не знаєте, куди саме ви хочете доєднатися, то можете звернутися до відомих благодійних фондів.

Ви хочете системно допомагати, зверніться до офіційних представництв: Товариство Червоного Хреста України.

Фонди, що підтримують захисників (наприклад, «Повернись живим» чи Фонд Сергія Прутиту).

Організації із захисту прав тварин (наприклад, UAnimals). Локальні ініціативи та громадські організації вашого міста.

НЕЗРЯЧИЙ БАРД ПРЕЗЕНТУВАВ  
НОВУ ПІСНЮ

Богдан Коваль — незрячий вимушений переселенець із Маріуполя. Він є бардом і композитором, виконує авторські пісні. Останніми роками музикант мешкає у Вінниці. Входить до творчого гурту місцевого підприємства незрячих і обласного центру культури «Щедрик».

Богдана Ковалья нерідко запрошують виступити на концертах, в тому числі й в інших регіонах. Цього разу він побував на творчому вечорі на базі Житомирського УТОС, який був присвячений 30-й річчю ухвалення Конституції України. Основну частину концертного часу свою творчість презентував саме вінничанин.

Він читав власні вірші та виконував авторські пісні: патріотичні про Україну та лірику. Не обійшлося і свого роду візитівки Богдана Ковалья — композиції про Маріуполь «Я повернусь».

Цього разу вона була представлена в новій інтерпретації, із іншим аранжуванням.

У композиції «Я повернусь» йдеться про те, що співак після деокупації збирається поїхати до рідного міста Марії. За словами Богдана Ковалья, зважаючи на останні події у війні, така надія є.

У Житомирі була й прем'єра нової пісні Богдана Ковалья під назвою «От падав літній дощ».

Він виконав її під музику кнопкового акордеона (баяна).

— Це пісня про літо, кохання, стосунки, побачення. І про дощ, який може розлучити лю-

дей. У пісні він спочатку нібито як роз'єднує, а потім все ж поєднує серця, — каже Богдан Коваль.

Загалом вінничанин виконав у Житомирі вісім пісень. Інші чотири артисти — всього чотири номери. Також Богдан Коваль, як поважний запрошений гість, відповідав на запитання.

Наприкінці програми його попросили виконати гімн Українського товариства сліпих. Ця пісня має просту назву «Наш гімн».

— У 2019 році був оголошений конкурс на найкращий гімн УТОС. Я в ньому переміг. Тобто написаний мною гімн став офіційним, — згадає Богдан Коваль.

Михайло МИХАЙЛОВ

ВИРОБНИЦТВО ПРАЛЬНИХ  
ПОРОШКІВ ВІДНОВИЛИ НА  
ЗАВОДІ «ВІННИЦЯПОБУТХІМ»

На заводі «Вінницяпобутхім» відновили роботу баштової лінії з виробництва пральних порошків. Установка є єдиною за своїм типом в Україні.

Башта заввишки 44 метри є єдиною діючою в Україні виробничою лінією такого типу. Використовується технологія розпилювального сушіння, яка вважається одним із найефективніших методів виробництва сучасних пральних порошків. Під час процесу утворюються легкі пористі гранули, що швидко розчиняються у воді, рівномірно розподіляються під час прання та забезпечують високу ефективність очищення тканин.

Виробничий процес охоплює повний цикл: від точного дозування компонентів і приготування мийної композиції до розпилення суміші у верхній частині башти, сушіння гарячим повітрям, охолодження гранул, додавання функціональних компонентів та фасування готової продукції. Планова продуктивність баштової лінії становить 95 тонн сухого прального порошку за одну виробничу зміну.

«Запуск баштового виробництва — це значно

більше, ніж відновлення технологічної лінії. Це повернення до роботи одного з найважливіших виробничих об'єктів української галузі побутової хімії. Для AFINA Group це підтвердження нашої стратегії розвитку власного виробництва, інвестицій у сучасні технології та створення конкурентоспроможної української продукції. Ми послідовно працюємо над модернізацією підприємства, збільшення виробничих потужностей і розвитком брендів, які виробляються в Україні», — зазначив директор ПрАТ «Вінницяпобутхім» Андрій Крушельницький.

Відновлення роботи башти стало одним із ключових етапів інтеграції підприємства до структури AFINA Group після придбання заводу у 2025 році. Сьогодні на виробничих потужностях компанії виготовляється продукція власних брендів AFINA Group, зокрема «Вухастик» та SARMIX, а також реалізуються проекти контрактного виробництва для партнерів. Подальший розвиток підприємства передбачає збільшення обсягів виробництва, розширення асортименту продукції та зміцнення позицій українського виробника як на внутрішньому, так і на міжнародних ринках.

У ЦЕНТРАЛЬНОМУ ПАРКУ  
ВІННИЦІ БУДУЮТЬ ВИСОТКУ?

У центрі Вінниці зводять новий 18-поверховий комплекс. По вулиці Магістратській (б/н), на ділянці площею понад 67 соток, що розташована впритул до території Центрального парку імені Миколи Леонтовича, з'явиться нова висотка.

Тут уже розпочалися земляні та підготовчі роботи. Будівництво розгорнули на кількох земельних ділянках, які перебувають у приватній власності. Розташовані вони поруч із вулицею Магістратською, де раніше діяла парковка.

Як стало відомо з паспорта об'єкта, який розміщено на огороженні, замовником масштабного проекту виступає ТОВ «КАО-ХОЛДІНГ».

Згідно з даними аналітичної системи YouControl, компанія зареєстрована у Вінниці ще у 2008 році і спеціалізується на

будівництві житлових і нежитлових будівель. Генеральним проєктувальником об'єкта є ТЗОВ «АБМК».

У вересні 2025 року забудовник зареєстрував офіційне повідомлення про початок виконання підготовчих робіт за № ВН020250827523 (від 02.09.2025 р.).

## ЩО САМЕ ЗБУДУЮТЬ?

Відповідно до затверджених техніко-економічних показників, на ділянці площею 0,6769 га зведуть сучасний багатофункціональний комплекс.

Висота будівлі: до 70 метрів (раніше зазначалося, що це буде орієнтовно 16-18 поверхів із дзеркальним скляним фасадом).

Нагадаємо, що історія цього проєкту тягнеться ще з 2020 року. Тоді відбулися громадські обговорення та слухання, учасники яких підтримали мож-



ливість розміщення будівництва.

За попередніми планами забудовника, всередині комплексу мають розмістити великий готель, сучасні офісні приміщення, коворкінг, ресторани, великий конференц-хол, а також спортивну зону із 25-метровим басейном. Також передбачено підземний паркінг для автівок.

## ОБИЦЯЛА ПОВЕРНУТИ РОДИЧА З ПОЛОНУ

НА ШАХРАЙСТВІ ЗАТРИМАЛИ ЖІНКУ В МОГИЛІВІ-ПОДІЛЬСЬКОМУ



У Могилів-Подільському викрили жінку, яка обіцяла «допомогти» з інвалідністю та поверненням безвісно зниклого військового. Жертвами шахрайки стали кілька людей.

Про це повідомляють у поліції Вінниччини.

«Фігурантка переконувала людей у наявності впливових зв'язків та можливості вирішити питання, які для потерпілих були надзвичайно важливими. Одного з чоловіків вона запевнила, що може встановити місцезнаходження безвісти зниклого у 2022 році родича військовослужбовця, який вже понад рік оголошений померлим, перевірити інформацію щодо його можливого перебування в полоні та посприяти поверненню додому. Жінка отримала від сім'ї понад 300 тисяч гривень на біто до передачі коштів інформаторам, придбання засобів зв'язку для полоненого, оплати доставки теплих речей та листів на територію РФ. Іншому потерпіло-

му пообіцяла сприяти в оформленні групи інвалідності та отримала від нього понад 100 тисяч гривень й особисті документи. Під час обшуків виявили та вилучили документи понад 30 людей, серед яких паспорти громадян України для виїзду за кордон, інші документи, довідки ВЛК, чорнові записи з номерами телефонів та банківських карток, договори, розписки, банківські картки та інші документи, мобільні телефони та інше».

Жодних реальних можливостей виконати взяті на себе зобов'язання підозрювана не мала, а отриманими коштами розпорядилася на власний розсуд.

Під час обшуків правоохоронці виявили та вилучили до-

кументи понад 30 людей, серед яких паспорти громадян України для виїзду за кордон, військово-облікові документи, військові квитки, посвідчення, медичні документи, довідки ВЛК, витяги з реєстрів, фотокартки, банківські реквізити, чорнові записи з номерами телефонів та банківських карток, договори, розписки, банківські картки та інші документи, мобільні телефони та інше.

Жінці повідомлено про підозру за ч. 4 ст. 190 Кримінального кодексу України (шахрайство, вчинене у великих розмірах). Санкція статті передбачає до восьми років позбавлення волі. Суд обрав їй запобіжний захід — тримання під вартою з можливістю внесення застави у розмірі 998 тисяч гривень. Досудове розслідування триває.

## ОШУКАВ ВІЙСЬКОВОГО МАЙЖЕ НА 156 ТИС ГРН, ЯКОМУ ОБИЦЯВ АВТО НА ФРОНТ



На Хмельниччині перед судом постане зловмисник, який ошукав військовослужбовця майже на 156 тисяч гривень

Правоохоронці завершили досудове розслідування щодо шахрайства, внаслідок якого житель Летичева втратив майже 156 тисяч гривень під час спроби придбати автомобіль через інтернет. Невдовзі обвинувачений — житель Вінниччини — постане перед судом.

Як встановили правоохоронці, 53-річний чоловік, перебуваючи на фронті, під час пошуку автомобіля зв'язався у месенджері з 41-річним жителем Вінницької області. Той запевнив, що зможе придбати авто з-за кордону та домовився про умови угоди.

Надалі фігурант приїхав до Летичева, де отримав від дружини військовослужбовця 147 тисяч гривень за автомобіль. Згодом обвинувачений попросив доплатити за доставку транспортного засобу, тож потерпілий переказав ще 9 тисяч гривень.

Коли чоловік попри здійснені платежі так і не дочекався автівку, то звернувся за допомогою до поліції.

Слідчі відділу поліції №3 (с-ще Летичів) повідомили 41-річному жителю Вінниччини підозру за ч. 3 ст. 190 (Шахрайство, вчинене в умовах воєнного стану, що завдало значної шкоди потерпілому) Кримінального кодексу України.

Наразі слідчі поліції вже завершили розслідування. Незабаром 41-річний зловмисник постане перед судом.

## ВІЙСЬКОВИЙ ВИМАГАВ ВІД ПІДЛЕГЛОГО ЩОМІСЯЧНІ ХАБАРИ

Військовий вимагав від підлеглого щомісячну плату. За відмову обіцяв покарання.

Підозрюваний отримував від чоловіка постійні трансї від 12 до 20 тисяч гривень за неприйняття його до відповідальності за самовільне залишення місця служби. Відомо, що фігурант обмежував підлеглому в праві на звільнення та відпустки, а також погрожував притягненням до кримінальної відповідальності у разі відмови платити. Посадовець вимагав щомісяця передавати йому виплати, які фактично становили повний дохід військовослужбовця. Йдеться про суму в 200 тисяч гривень.

За оперативного супроводу співробітників Департаменту військової контррозвідки СБ України затримали фігуранта безпосередньо після вчинення кримінального правопорушення. Чоловіку повідомили про підозру у вимаганні та одержанні неправомірної вигоди службовою особою з використанням службового становища (ч. 3 ст. 368 КК України). Суд обрав йому запобіжний захід — тримання під вартою з правом внесення застави.

## ПРОДАВАВ «ЗВ'ЯЗКИ» У ТЦК

23-річний житель Тульчинського району обіцяв платити організувати фіктивне бронювання. Вартість послуги оцінив у 8 тисяч доларів. Підозрюваний запевняв військовозобов'язаного, що має «зв'язки» серед працівників ТЦК та СП та може організувати оформлення фіктивного бронювання, а також «вирішити питання» щодо уникнення призову. Свої «послуги» чоловік оцінив у 8 000 доларів США. 25 червня у центральному парку Вінниці правоохоронці затримали його під час одержання обумовленої суми.

Фігуранту повідомили про підозру за ч. 3 ст. 369-2 Кримінального кодексу України — Зловживання впливом. Санкція статті передбачає покарання у вигляді позбавлення волі на строк до восьми років з конфіскацією майна.

Вирішується питання щодо обрання запобіжного заходу. СТАРОВИННИЙ КЛАРНЕТ НАМАГАЛИСЯ ВИВЕЗТИ ЗА КОРДОН ЧЕРЕЗ ВІННИЧИНУ

У міжнародному пункті пропуску «Бронниця — Унгурь» митного поста «Дністер» виявили вінтажний кларнет марки V. Kohlerl Sohne Grslitz (Czechoslovakia), який може становити культурну цінність.

Музичний інструмент перевірять експерти. Про це повідомляють у Вінницькій митниці. 60-річний громадянин України прямував через «зелений коридор». Під час митного контролю інструмент було виявлено серед його речей, без належного декларування. Кларнет — один із найвідоміших духових музичних інструментів, історія якого налічує понад 300 років. Саме тому для встановлення його культурної та історичної цінності буде проведено відповідну експертизу. За фактом порушення митних правил складено протокол за ч. 3 ст. 471 Митного кодексу України.

## У ВІННИЦІ ВИКРИЛИ СХЕМУ НА ЗАКУПІВЛІ МЕДОБЛАДНАННЯ ДЛЯ ОНКОХВОРИХ

Викрили схему заволодіння спеціальними коштами під час закупівлі спеціалізованого медичного обладнання для обласної лікарні Вінниччини. Техніка призначалася для пацієнтів з онкозахворюваннями. Організатор і троє спілників завдали збитків на 5,6 мільйонів гривень.

Про це повідомляють у Вінницькій обласній прокуратурі.

«Представник фірми-постачальника долучив до схеми уповноважену особу з публічних закупівель лікарні та двох пособників, які мали підконтрольні ФОПи. Впродовж червня — грудня 2024 року уповноважена з закупівель за координації організатора створювала штучні умови для перемоги у

трьох тендерах підконтрольних ФОПів. Вони в свою чергу постачали лікарні обладнання фірми, представником якої був організатор схеми. В закупівельній документації вартість обладнання була заздалегідь завищена. Це призвело до розтрати 5,6 млн грн бюджетних коштів закладу за вказаний період», — йдеться у повідомленні.

Учасникам злочинної групи повідомлено про підозру у розтраті чужого майна в особливо великих розмірах, вчинених організованою групою (ч. 5 ст. 191 КК України). У підозрюваних проведено 13 санкціонованих обшуків, вилучено документи, техніку, інші речові докази.

Нагадаємо, у березні правоохоронці звітували, що викрили схему заволодіння



бюджетними коштами під час закупівель спеціалізованого медичного обладнання для операційних блоків у Вінницькій, Житомирській та Сумській областях.

## ПРОВЕЛА «РИТУАЛ» ЗІ ЗНЯТТЯ ПОРЧІ НА ПОНАД 42 ТИС ГРН



Суддя Вінницького міського суду розглянув справу за обвинуваченням жінки у шахрайстві, яка видурилася у незнайомій жінці чималу суму коштів.

Про це повідомляє пресслужба Вінницького міського суду.

«Суд встановив, що обвинувачена у червні 2025 року, заздалегідь маючи намір заволодіти чужими коштами, підійшла до зупинки громадського транспор-

ту, побачила незнайому раніше жінку та під час розмови нав'язала останній необхідність проведення кількох «ритуалів» задля зняття порчі з грошових коштів, для чого вимагала передати їй готівкові кошти.

Введена в оману жінка кілька разів знімала готівку з банківського рахунку та передавала обвинуваченій. Своїми протиправними діями обвинувачена заволоділа грошовими коштами шляхом обману у сумі 42 700 гривень.

Обвинувачена в судовому засіданні свою вину визнала у повному обсязі, підтвердила обставини скоєння злочину, зокрема зауважила, під час розмови з потерпілою, маніпулю-

ючи попередньо отриманою від останньої особистою інформацією, переконала жінку у необхідності проведення ритуалу зняття порчі з грошових коштів та їх передачі у готівковій формі для вказаної процедури. Отримавши від потерпілої кошти розпорядилася ними на власний розсуд.

У кримінальному провадженні потерпілою було подано до суду цивільний позов до обвинуваченої про відшкодування матеріальної шкоди в розмірі 16 400 (шістнадцять тисяч чотириста) грн та компенсацію моральної шкоди в сумі 30 000 (тридцять тисяч) грн, який обвинувачена визнала у повному обсязі», — йдеться у повідомленні.

У суді зазначили, що за результатами судового розгляду суд визнав винною жінку у вчиненні злочину, передбаченого ч.

2 ст. 190 КК України та призначив їй покарання у виді 2 років 6 місяців позбавлення волі. На підставі ч. 1 ст. 71 КК України визначити обвинуваченій покарання за сукупністю вироків, шляхом часткового приєднання до призначеного покарання за цим вироком, невідбутої частини покарання за вироком Немішлянського районного суду міста Харкова від 21.05.2026 та остаточно призначити покарання у виді 3 років 3 місяців позбавлення волі.

Цивільний позов потерпілої — задоволено: з обвинуваченої стягнуто на користь потерпілої матеріальну шкоду в розмірі 16 400 (шістнадцять тисяч чотириста) грн та компенсацію моральної шкоди в сумі 30 000 (тридцять тисяч) грн.

Наразі, вирок ще не набрав законної сили.

## ПРОДАВАЛА «ДОВІДКИ»

НА АВТОРИНКУ ЗАТРИМАЛИ ПІДПРИЄМИЦЮ, ЯКА ДОПОМАГАЛА УХИЛЯНТАМ

СБУ та Нацполіція викрили 11 «ухилянтських схем» у регіонах, зокрема й на Вінниччині

Служба безпеки та Національна поліція заблокували чергову схему ухилення від мобілізації на Вінниччині. Правоохоронці викрили та затримали місцеву підприємницю, яка торгувала підробленими медичними висновками.

За даними слідства, жінка продавала

військовозобов'язаним фейкові медвисновки, які надалі дозволяли їм «списатися» з військового обліку та вийхати за кордон. Правоохоронці затримали фігурантку «на гарячому» — під час отримання чергової суми грошей від клієнта безпосередньо на території місцевого авторинку.

Наразі підприємниця вже повідомила про підозру. За вчинене їй загрожує до 12 років ув'язнення з конфіскацією майна.



Комплексні заходи з викриття проводили співробітники СБУ та Нацполіції за процесуального керівництва Вінницької обласної прокуратури.

## МАСШТАБНУ ЗЛОЧИННУ СХЕМУ НА УТРИМАННІ ДОРІГ ВИКРИЛИ У ВІННИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ. ЗБИТКИ СКЛАЛИ 60 МІЛЬЙОНІВ ГРИВЕНЬ



На Вінниччині викрили злочинну групу, яка заробляла на утриманні доріг. Збитки склали понад 60

мільйонів гривень бюджетних коштів. 63-річний приватний підприємець з синами залучили до схеми співробітників підконтрольних компаній та посадовців Вінницького й Жмеринського районів. Серед учасників голова однієї з сільських рад та начальник відділу житлово-комунального господарства.

Про це повідомляють у поліції Вінниччини. «Упродовж 2023—2025 років підозрювані, діючи за поперед-

рожного покриття. Учасники вносили до актів виконаних робіт, довідок про їх вартість та інші виконавчої документації завідомо неправдиві відомості щодо фактичних обсягів робіт, вартості будматеріалів та їх відповідності державним стандартам. Крім того, для проведення ремонтів використовувалася асфальтобетонна суміш, виготовлена на нелегальних заводах», — йдеться у повідомленні.

Під час обшуків слідчі вилучили документи, мобільні телефони, гроші, банківські картки, чорнові записи, комп'ютерну техніку, електронні флеш-носії з відповідними електронними файлами, печатки підприємств, задія-

них в протиправних схемах, транспортні засоби, спеціальну вантажну техніку та устаткування.

Про підозру повідомили 10 особам: 63-річному організатору за ч. 5 ст. 27, ч. 5 ст. 191 КК України (Привласнення, розтрата майна або заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем);

29-річному сину — директору підприємства, за ч. 4, 5 ст. 191 КК України

41-річному сину — підприємцю, 38-річний бухгалтерці та 63-річному кошториснику підконтрольних ТОВ за ч. 3 ст. 27, ч. 5 ст. 191 КК України

52-річному голові сільської ради за

ч. 5 ст. 27, ч. 5 ст. 191 КК України 45-річному інженеру за інкримінують ч. 5 ст. 27 ч. 4 ст. 191 КК України, ще двом ч. 5 ст. 27 ч. 4 ст. 191 КК України, ч. 5 ст. 27 ч. 5 ст. 191 КК України 50-річному начальнику відділу ЖКГ однієї із сільських рад за ч. 5 ст. 27, ч. 4 ст. 191 КК України.

Санкції інкримінованих статей передбачають до 12 років ув'язнення з трирічним позбавленням права обіймати певні посади чи займатися певною діяльністю та з конфіскацією майна.

Суд обрав підозрюваним запобіжний захід — тримання під вартою з можливістю внесення застави.

## ПОДИВИТЕСЬ ВСІЄЮ СІМ'ЄЮ: 5 ВИСОКОРЕЙТИНГОВИХ ФІЛЬМІВ, ЯКІ НЕ ВІДПУСКАЮТЬ ВІД ЕКРАНУ



**Знайти хороший фільм для всієї сім'ї — завдання часто не з легких. Адже не хочеться витратити час на щось банальне чи передбачуване. Натомість хочеться обрати захопливу історію, сповнену пригод, яскравих емоцій та цікавих сюжетних поворотів.**

Саме тому в матеріалі ми підготували добірку таких фільмів. Серед них ви неодмінно знайдете стрічку, яка подарує незабутні враження всієї родині.

### «БІЛИЙ ПТАХ: ДИВОВИЖНА ІСТОРІЯ»

Це високорейтингова американська стрічка, прем'єра якої відбулася у 2023 році. Сюжет заснований на реальній історії єврейської дівчинки, яка жила в окупованій німцями Франції під час Другої світової війни. Рятуючись від смертельної небезпеки, вона знаходить прихисток у французькій родині.

Саме там дівчинка товаришує з хлопчиком, якого в школі всі цуралися. Це щемка історія про людяність, доброту й підтримку, яка нагадує: кожен заслуговує на любов і співчуття.

### «КРАДІЙКА КНИЖОК»

Прем'єра фільму «Крадійка книжок» відбулася у 2013 році. Ця драматична стрічка стане чудовим вибором для сімейного перегляду, якщо ви шукаєте не легку розвагу, а глибоку й емоційну історію. Фільм є екранізацією однойменного роману Маркуса Зузака.

Він розповідає про дівчинку, яка живе в нацистській Німеччині й знаходить розраду та силу в книжках. Через її погляд стрічка показує весь жах війни, водночас нагадує, що навіть у найтемніші часи можна зберегти людяність.

### «АНТАРКТИДА»

Цей український документальний фільм стане чудовим вибором для сімейного перегляду, якщо ви любите захопливі історії, засновані на реальних подіях. Це не просто документальна стрічка, а справжня кіноподорож Антона Птушкіна до української антарктичної станції «Академік Вернадський».

Прем'єра фільму відбулася 4 вересня 2025 року. Глядачі побачать життя українських полярників, які досліджують нашу планету в суворих природних умовах, далеко від звичного цивілізованого світу, де немає магазинів, звичних зручностей і можливості швидко отримати необхідне.

### «ЧАРЛІ ТА ШОКОЛАДНА ФАБРИКА»

Цей американський фільм стане чудовим вибором для всіх шанувальників фентезі та пригод. Якщо ваша родина любить шоколад і чарівні історії, «Чарлі та шоколадна фабрика» подарує незабутні враження.

У центрі сюжету — ексцентричний кондитер Віллі Вонка, який шукає собі гідного наступника. Для цього він запрошує п'ятьох дітей відвідати свою легендарну шоколадну фабрику, двері якої були зачинені для сторонніх протягом 15 років.

### «ПІРАТИ КАРИБСЬКОГО МОРЯ: ПРОКЛЯТТЯ ЧОРНОЇ ПЕРЛИНИ»

Цей культовий фільм чудово підійде всім, хто любить бойовики, пригоди, фентезі та історії про піратів і пошуки скарбів. Перша частина «Піратів Карибського моря» вийшла на екрани у 2003 році й відтоді стала справжньою класикою жанру.

Ця захоплива історія про харизматичного капітана Джека Горбця, який прагне повернути свій легендарний корабель — «Чорну Перлину», вирушаючи назустріч небезпечним пригодам. Такий фільм стане чудовим варіантом для сімейного кіновечора.

## 10 ВАЖЛИВИХ ДЕТАЛЕЙ ІЗ КНИГ ПРО ГАРРІ ПОТТЕРА, ЯКІ НЕ ПОТРАПИЛИ У ФІЛЬМИ

**Скільки б років не минуло, фанати Гаррі Поттера все ще діляться на два табори. Одні впевнені, що книги Джоан Роулінг — це єдина правильна версія історії, інші ж готові переглядати фільми хоч щовихідних. І, якщо бути чесними, обидві сторони мають рацію. Адже екранізації подарували нам магію, а книги — безліч деталей, які так і не потрапили на екран.**

До 29 річниці виходу фільмів про Гаррі ми зібрали найпомітніші відмінності між книжковою та кіноверсією історії про хлопчика, від якого фанатіють по всьому світу.

### ПОЧАТОК ІСТОРІЇ БУВ ЗОВСІМ ІНШИМ

У фільмі «Філософський камінь» усе починається зі зустрічі Дамблдора, МакГонгел і Гевіда. А ось у книзі перед цим є ще цілий розділ, де чарівники по всій Британії святкують падіння Волдеморта. Атмосфери великої події у фільмі трохи не вистачає.

### КАРТА МАРОДЕРІВ ПРИХОУЄ ЗНАЧНО БІЛЬШЕ

Для глядача це просто магічна карта, яка показує кожного в Гогвортсі. У книгах же детально пояснюється, хто її створив і чому історія Пітера Петігрю, Сіріуса Блека та батька Гаррі настільки важлива для всієї саги.

### ЗНАЙОМСТВО ГАРРІ З КВІРЕЛОМ

У книзі Гаррі без проблем тисне руку професору Квізелу ще до початку навчання. У фільмі ж той уникає будь-якого дотику. Невелика зміна, яка породила чимало запитань серед уважних фанатів.

### ГАРРІ ТА ДАДЛІ ПОПРОЩАЛИСЯ ЗОВСІМ НЕ ТАК

Екранізація майже оминувла момент прощання Гаррі з кузенком. У книзі ж ця сцена несподівано показує Дадлі зовсім з іншого боку й навіть змушує трохи йому поспівчувати.

### ОЧІ ГАРРІ — НЕ ЗОВСІМ МАМИНИ

Протягом усієї франшизи герої неодноразово повторюють, що Гаррі успадкував очі Лілі Поттер. Проблема лише в тому, що в книгах вони зелені, а у фільмах — блакитні. Контактні лінзи, схоже, так і не змогли перемагати комфорт актора.

### ДЖІНІ ЗОВСІМ НЕ ТАКА

Книжкова Джині — смілива, впевнена в собі й гостра на язик. У фільмах її зробили набагато тихішою, а роман із Гаррі розвивається настільки стрімко, що у багатьох глядачів виникло запитання: «А коли вони взагалі встигли закохатися?»

### ДОББІ ЗРОБИВ НАБАГАТО БІЛЬШЕ

У фільмах чимало важливих вчинків ельфа віддали іншим героям. Саме Доббі допоміг Гаррі знайти заборотні перед другим завданням Турніру трьох чаклунів і відіграв значно більшу роль у розвитку подій, ніж це показали на екрані.

### РОН І ГЕРМІОНА СВАРИЛИСЯ НАБАГАТО ЧАСТІШЕ

У книгах їхні стосунки далекі від ідеальних. Сварки, ревності та образи поступово переростають у симпатію. У фільмах цей розвиток значно скоротили, тому фінальний роман для частини глядачів виглядає дещо несподіваним.

### ДЕЯКІ ГЕРОЇ ВЗАГАЛІ НЕ ПОТРАПИЛИ НА ЕКРАН

Полтергейст Півз, ельф Вінкі та ще кілька другорядних персонажів такі і залишилися лише на сторінках книг. Разом із ними зникли цілі сюжетні лінії, які робили світ Гаррі Поттера ще глибшим.

### МИНУЛЕ ВОЛДЕМОРТА СКОРОТИЛИ ДО МІНІМУМУ

У «Напівкровному Принці» більшість історії про дитинство Волдеморта просто не потрапила до фільму. Через це його персонаж вийшов менш глибоким.

## ПОНЕДІЛОК, 6 ЛИПНЯ

### 1+1 Україна

06.30 «Сніданок з 1+1»  
10.30 «Міняю жінку»  
14.00 Т/с «Учениця Мольфара 2»  
18.00 Т/с «Шпиталь»  
20.00 Т/с «Жіночий лікар. Нове життя»

22.00 Т/с «Лікарня «Новий Амстердам 3»

23.50 «Міняю жінку»

### тет

06.00 Т/с «СидОренки - СидорЕнки: ремонт стосунків»

08.00, 22.00 Т/с «Ромео і Джульєтта з Черкас»

10.00 Т/с «Усі жінки - відьми»

12.00 Х/ф «Маленька чорна книжка»

13.50 Х/ф «Останній шанс Харві»

15.40 Х/ф «Більше, ніж друг»

17.40 Х/ф «Пам'ятай мене»

19.40 Х/ф «Сутінки»

00.00 Т/с «Хілер»

01.20 Вечірка

### Новий канал

04.30 У кого більше?

06.00 Т/с «Надприродне»

07.45 Хто зверху?

11.40 Х/ф «Різдвяний детектив»

13.20 Х/ф «Неллі Рапп: Як упіймати монстра»

15.00 Х/ф «Неллі Рапп і таємниця зачарованого дзеркала»

16.55 Х/ф «Ліцарі Зодіаку»

19.00 Х/ф «65»

20.55 Х/ф «Солдат»

22.55 Х/ф «Сфера»

### СТБ

03.50 Т/с «Історія одного злочину»

10.15 Т/с «Черговий лікар»

13.05 Т/с «Сліпа»

17.25 Т/с «Слід»

20.00 Т/с «К.О.Д.»

22.50 Т/с «Морська поліція: Лос Анджелес»

00.40 Т/с «Місячне сяйво»

### 2+2

06.00 Т/с «Карпатський рейнджер»

07.50 Т/с «Опер за викликом-2»

15.45 Х/ф «Мисливці за скарбами»

17.45 Х/ф «Королі вулиць»

19.50 Х/ф «Ей!»

22.00 Т/с «Іспанська принцеса-2»

00.15 Х/ф «Недоторканий»

### КПН

06.00 «Речдок»

09.35 «Випадковий свідок»

10.20 Т/с «Віртуози»

12.25 Т/с «Той, що читає думки»

14.00 Т/с «NCIS: Полювання на вбивцю»

16.30 «Речдок. Велика справа»

17.30 «Речдок»

19.20 Т/с «Той, що читає думки»

21.00 Т/с «NCIS: Полювання на вбивцю»

23.30 Т/с «ФБР»

01.10 «Випадковий свідок»

### К1

05.05 «Так не буває»

07.40, 00.30 «Інший світ»

10.00, 17.50 Т/с «Мисливці за реліквіями»

11.50 «Камон»

13.05 «Світ огляд»

14.05, 17.05 «Орел і Решка»

16.00 «Лінія маршруту»

19.35 «Камон»

21.00 «Покутні»

23.30 «Хижі до їжі»

### К-2

06.10 «Телемагазин»

06.25 Т/с «Криваві квіти»

07.20, 14.30, 20.50 «Сімейний суд»

09.55, 19.00 «Стосується кожного»

11.40 «Удачний проект»

12.40 «Шість соток»

17.10, 23.30 «Судові справи»

### Твій серіал

04.05 Т/с «Виходьте без дзвінка»

06.25 Т/с «Обручка з рубіном»

10.10 Реальна містика

12.50 Т/с «Агенти справедливості»

16.25 Т/с «Виходьте без дзвінка»

20.00 Т/с «Історія одного злочину»

23.50 Т/с «Пошта»

### УНІАН

06.00 Помста природи

07.50, 00.00 Т/с «Зниклі»

09.00 Телемагазин

13.00, 20.30 Т/с «Доктор Хаус»

14.45 Т/с «Комісар Алекс»

18.45 Т/с «Хороший лікар»

22.30 Т/с «Чорний список»

### ICTV2

05.20 Антизомбі

06.05 Громадянська оборона

07.00 Ранок у великому місті

07.55 Громадянська оборона

09.05 Т/с «Коп з минулого 4»

### 10.55 Т/с «Відділ 44»

12.50 Х/ф «Куленепробивний»

14.25 Х/ф «Останній бойскаут»

16.25 Х/ф «Його собаче діло»

18.10 Т/с «Пес Альф»

20.00 Т/с «Коп з минулого 4»

21.55 Х/ф «Черкаси»

23.45 Громадянська оборона

00.45 Антизомбі

### Сонце

06.00 Т/с «Мистити як вбивця»

07.00 Телемагазин

23.00 Т/с «Справа Дойлів»

### ENTER ФІЛЬМ

05.30 «Україна вражає»

06.30 «Таємниці світу»

07.00, 15.40 Т/с «Комісар Рекс»

09.00, 10.45 «Корисні поради»

09.15 Телемагазин

11.15 «Телемагазин»

12.45, 00.40 «Гра долі»

13.30 «Правда життя»

14.00 Т/с «Мисливці за головами»

17.20 Т/с «Убивство в Гамбурзі»

21.00 Т/с «Зниклі»

01.10 «Скептик»

### Суспільне Вінниця

06.00 Сучасне п'ятиборство. КС.

07.00 Суспільне. 07.20 Легка атлетика.

08.20 Суспільне. 08.40 Яскраві миттєвості спортивних подій.

09.05 Суспільне. 09.25 Теніс. Вімблдон – 2026.

10.20 Мундіаль-2026. 10.55 Суспільне.

11.15 Легка атлетика. 12.40 Суспільне.

13.00 Теніс. Вімблдон – 2026. 15.00 Суспільне.

15.20 Теніс. Вімблдон – 2026. 17.30 Суспільне.

17.45 Мундіаль-2026. 18.20 Теніс. Вімблдон – 2026.

21.25 Суспільне. 21.45 Теніс. Вімблдон – 2026.

00.00 Суспільне. 00.20 Волейбол. Бельгія – Німеччина. ЛН-2026.

### Мсга

06.00 Шість соток. 07.50 Удачний проект.

09.20 Правда життя. 10.30 Таємниці світу.

11.50 Дикі Гаваї. 13.50 Містичні історії.

16.40 Таємниці світу. 17.50 Мисливець і жертва.

19.50 Найнебезпечніші тварини. 21.50 За крок до істини.

23.50 У дикій природі з Беаром Грілльзом. 01.20 Правда життя.

### ZOOM

05.50 «Правда життя». 07.00, 11.15 «Речовий доказ».

08.20 «Випадковий свідок. Катастрофи».

09.30, 17.35, 01.30 «Судові справи».

12.20, 19.20 «Речдок». 16.30, 23.25 «Легенди карного розшуку».

22.40 «Полігон». 00.35 «Таємниці кримінального світу».

### 5 канал

06.00, 08.00 Підсумки дня. 06.35, 16.40, 19.45 Машини часу.

07.00, 09.30, 10.00, 11.10, 12.25, 13.00, 14.10, 15.20, 16.00, 17.15, 18.15, 19.20, 20.05, 00.40 «Незламна країна».

07.40 Телемагазин. 08.35 Скриня. 09.01, 11.00, 12.00, 14.00, 15.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин.

12.50 Герої України. 13.40, 20.30 Легендарні воїни.

СЕРЕДА, 8 ЛИПНЯ

**1+1 Україна**  
06.30 «Сніданок з 1+1»  
10.30 «Міняю жінку»  
14.00 Т/с «Учениця Мольфара»  
18.00 Т/с «Жіночий лікар. Нове життя»  
22.00 Т/с «Лікарня «Новий Амстердам 3»  
23.50 «Міняю жінку»  
02.30 «Говорить вся країна»

**тет**  
06.00 Т/с «СидОренки - СидорЕнки: ремонт стосунків»  
08.00, 22.00 Т/с «Ромео і Джульєтта з Черкас»  
10.00 Т/с «Усі жінки - відьми»  
12.00 Х/ф «Пітер Пен»  
13.40 Х/ф «За бортом»  
15.40 Х/ф «Віанна наречених»  
17.20 Х/ф «Сутінки. Сага. Молодий місяць»  
19.40 Х/ф «Сутінки. Сага. Затемнення»  
00.00 Т/с «Хілер»  
01.20 Вечірка  
03.10 Т/с «#ЯЖЕБАТЬ»  
04.00 Т/с «Батько рулить»

**Новий канал**  
04.40 У кого більше?  
06.15 Т/с «Надприродне»  
08.50 Хто зверну?  
12.40 Х/ф «Львіс»  
15.45 Х/ф «Патріот»  
19.00 Х/ф «13-й район»  
20.50 Х/ф «Клінер»  
22.35 Х/ф «Адреналін 2. Висока напруга»  
00.25 Т/с «СуперКопи»

**СТБ**  
03.55 Т/с «Історія одного злочину»  
10.20 Т/с «Черговий лікар»  
13.10 Т/с «Сліпа»  
17.25 Т/с «Слід»  
20.00 Т/с «К.О.Д.»  
22.45 Т/с «Морська поліція: Лос Анджелес»  
00.35 Т/с «Місячне сяйво»

**2+2**  
06.00 «Джедаї»  
06.10 Т/с «Карпатський рейнджер»  
08.00 Т/с «CSI: Місце злочину Майами»  
12.20 «Загублений світ»  
15.20 Х/ф «13 життів»  
18.10 Х/ф «Ефект спускового гачка»  
20.05 Х/ф «Ай Ті»  
22.00 Т/с «Іспанська принцеса-2»  
00.20 Х/ф «Париж. Місто мертвих»

**К1**  
06.00 «Речдок»  
09.35 «Випадковий свідок»  
10.45 Т/с «ФБР»  
12.25 Т/с «Той, що читає думки»  
14.00 Т/с «NCIS: Полювання на вбивцю»  
16.30 «Речдок. Велика справа»  
17.30 «Речдок»  
19.20 Т/с «Той, що читає думки»  
21.00 Т/с «NCIS: Полювання на вбивцю»  
23.30 Т/с «ФБР»

**К1**  
04.35 «Так не буває»  
07.05, 00.10 «Інший світ»  
10.00, 17.50 Т/с «Мисливці за реліквіями»  
11.50 «Камон»  
13.10 «Світ огляд»  
14.15, 16.40 «Орел і Решка»  
16.00 «Лінія маршруту»  
19.35 «Камон»  
21.00 «Покутні»  
22.55 «Хижі до їжі»

**К-2**  
06.10 «Телемагазин»  
06.25 Т/с «Криваві квіти»  
07.20, 14.20, 20.50 «Сімейний суд»  
09.55, 19.00 «Стосується кожного»  
11.55 «Удачний проект»  
12.30, 01.20 «Шість соток»  
17.00 Т/с «Детектив Ренуар»  
23.30 «Судові справи»

**Твій серіал**  
04.00 Т/с «Виходьте без дзвінка»  
06.25 Т/с «Обручка з рубіном»  
10.05 Реальна містика  
12.50 Т/с «Агенти справедливості»  
16.20 Т/с «Виходьте без дзвінка»  
20.00 Т/с «Історія одного злочину»  
23.55 Т/с «Пошта»

**УНІАН**  
06.00 Помста природи  
07.50, 00.00 Т/с «Зниклі»  
09.00 Телемагазин  
13.00, 20.30 Т/с «Доктор Хаус»  
14.45 Т/с «Комісар Алекс»  
18.45 Т/с «Хороший лікар»  
22.30 Т/с «Чорний список»

**ICTV2**  
05.10 Громадянська оборона

07.00 Ранок у великому місті  
07.55 Громадянська оборона  
09.05 Т/с «Коп з минулого 4»  
10.55 Т/с «Відділ 44»  
11.50 Х/ф «Петля часу»  
14.00 Х/ф 16 ф. Кварталів  
15.55 Х/ф «Викуп»  
18.10 Т/с «Пес Альф»  
20.00 Т/с «Коп з минулого 4»  
21.50 Х/ф «Встигнути до опівночі»  
00.30 Х/ф «Снайпер 6: Примарний стрілець»

**Сонце**  
06.00 Т/с «Мистити як вбивця»  
07.00 Телемагазин  
23.00 Т/с «Справа Дойлів»

**ENTER ФІЛЬМ**  
05.30 «Україна вражає»  
06.30 «Таємниці світу»  
07.00, 15.40 Т/с «Комісар Рекс»  
09.00, 10.45 «Корисні поради»  
09.15, 11.15 «Телемагазин»  
12.45, 00.40 «Гра долі»  
13.15 Т/с «Мисливці за головами»  
17.20 Т/с «Убивство в Гамбурзі»  
21.00 Т/с «Зниклі»  
01.10 «Скептик»

**Суспільне Вінниця**  
06.00 Волейбол. Туреччина – Польща. ЛН-2026. 08.00 Суспільне. 08.20 Теніс. Вімблдон – 2026. 09.05 Суспільне. 09.25 Волейбол. Таїланд – США. ЛН-2026. 11.20 Мундіаль-2026. 11.55 Волейбол. Україна – Італія. ЛН-2026. 14.00 Суспільне. 14.20 Теніс. Вімблдон – 2026. 17.30 Суспільне. 17.45 Теніс. Вімблдон – 2026. 20.30 Суспільне. 20.50 Футбол. ЧС U-19. Півфінал НАЖИВО. 23.00 Мундіаль-2026. 23.35 Суспільне. 23.55 Волейбол. Туреччина – Франція. ЛН-2026. Жінки. 01.50 Легка атлетика.

**Мега**  
06.00 Шість соток. 07.50 Удачний проект. 09.20 Правда життя. 10.30 Таємниці світу. 11.50 Смертельна Аляска. 13.50 Містичні історії. 16.40 Таємниці світу. 17.50 Мисливці і жертва. 19.50 Найнебезпечніші тварини. 21.50 Стародавні вбивства. 23.50 У дикій природі з Беаром Грілзлом. 01.20 Правда життя.

**ZOOM**  
05.50 «Правда життя». 07.00, 11.15 «Речовий доказ». 08.20 «Випадковий свідок. Катастрофи». 09.30, 17.35, 01.35 «Судові справи». 12.20, 19.20 «Речдок». 16.30, 23.25 «Легенди карного розшуку». 22.40 «Полігон». 00.30 «Таємниці кримінального світу».

**5 канал**  
06.00, 08.00 Підсумки дня. 06.40 «Незламна країна». 07.20 По суті. 08.40 Телемагазин. 09.01, 11.00, 12.00, 14.00, 15.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин. 09.30, 10.00, 11.10, 12.25, 13.00, 14.15, 15.20, 16.00, 17.15, 18.15, 19.20, 20.05, 00.40 «Незламна країна». 12.50, 17.50 СтратКом. 13.40, 20.30 Легендарні воїни. 14.40 Невигадані історії. 16.40, 19.45 Машина часу. 21.45 Рандеву. 22.45 Новини ВВС. 23.00 Підсумки дня. 23.45 Військові професії. 00.00 Час новин.

**ПлюсПлюс**  
05.50 Казка з татом. 06.00 Корисні підказки. 06.40 «Світ чекає на відкриття». 07.00, 16.40, 21.50 «Оггі і Кукарачі». 07.40, 21.25 «Губка Боб». 08.30, 14.25, 16.10, 18.20 «Щенячий патруль». 09.45, 17.25 «Елвін і бурундуки». 10.15, 17.50, 18.45 «Супер Крила». 11.00 «Маленьке містечко». 11.40 «Край бейбіс меджік тірс». 12.00 «Бебі Борн». 12.05, 19.15 «Свинка Пеппа». 13.10 «Скейтуй. Танцюй». 13.15 «Рейнбоу Хай». 13.20 «Суперсінги. Протистояння в Кабумі. Сила Казум». 13.25 «Дикі Скрічери». 13.50 «Зак Шторм». 14.50 «Гас – крихітний лицар». 15.20, 19.45 «Блуї». 15.40, 20.30 «Еббі Хетчер». 17.05 «Губка Боб». 20.15 «Світ Барні». 20.55 «Леді Баг і Супер Кіт». 00.00 Знімала мама.

**Шіссль**  
06.00, 13.00, 22.30 «Баранчик Шон». 06.30 ТіВі Абетка. 07.00 Зірки Малюки. 07.30 Майстерні Бібі. 08.30, 15.00, 19.00, 00.50 «Хорообрі зайці». 09.05 Здорове харчування. 09.20, 00.00 Хі та Ха. 10.00, 18.00, 21.00 «Тобот». 10.30, 17.30, 22.00 «Бейблейд Х». 11.00, 17.00, 20.30 «Супергерой Коді». 11.30, 16.30 «Робокер Полі». 12.00, 16.00, 20.00 «Бджілка Мая». 12.30, 15.30, 19.30 «Віспер». 13.30 Online-садок НУМО. 14.00, 01.20 «Майстерня Бібі». 14.30 «Іскорки суперсил». 14.35, 23.30 Кумедні. 18.30 «Блейк». 01.50 «Гав Гав Гав».

ЧЕТВЕР, 9 ЛИПНЯ

**1+1 Україна**  
06.30 «Сніданок з 1+1»  
10.30 «Міняю жінку»  
14.00 Т/с «Учениця Мольфара»  
18.00 Т/с «Жіночий лікар. Нове життя»  
22.00 Т/с «Лікарня «Новий Амстердам 3»  
23.50 «Міняю жінку»  
02.30 «Говорить вся країна»

**тет**  
06.00 Т/с «СидОренки - СидорЕнки: ремонт стосунків»  
08.00, 22.00 Т/с «Ромео і Джульєтта з Черкас»  
10.00 Т/с «Усі жінки - відьми»  
12.00 Х/ф «Мармадюк»  
13.45 Х/ф «К-911. Собака робота 2»  
15.35 Х/ф «К-9: Приватні детективи»  
17.35 Х/ф «Сутінки. Сага. Затемнення»  
20.00 Х/ф «Сутінки. Світанок 1»  
00.00 Т/с «Хілер»  
01.20 Вечірка

**Новий канал**  
04.30 У кого більше?  
06.00 Т/с «Надприродне»  
09.30 Хто зверну?  
13.05 Х/ф «Дике серце»  
14.55 Х/ф «Дівчина з води»  
17.00 Х/ф «Примарний вершник»  
19.00 Х/ф «Робот Чаппі»  
21.35 Х/ф «Протистояння»  
23.20 Х/ф «Куб»  
01.00 Т/с «СуперКопи»

**СТБ**  
03.50 Т/с «Історія одного злочину»  
10.15 Т/с «Черговий лікар»  
13.05 Т/с «Сліпа»  
17.25 Т/с «Слід»  
20.00 Т/с «К.О.Д.»  
22.50 Т/с «Морська поліція: Лос Анджелес»  
00.40 Т/с «Місячне сяйво»

**2+2**  
06.00 «Джедаї»  
06.20 Т/с «Карпатський рейнджер»  
08.05 Т/с «CSI: Місце злочину Майами»  
12.40 «Загублений світ»  
15.55 Х/ф «Сек'юриті»  
17.45 Х/ф «Кібер»  
20.10 Х/ф «Вціліла»  
22.00 Т/с «Тюдори»  
00.15 Х/ф «Кордон»

**К1**  
06.00 «Речдок»  
09.30 «Випадковий свідок»  
10.45 Т/с «ФБР»  
12.25 Т/с «Той, що читає думки»  
14.00 Т/с «NCIS: Полювання на вбивцю»  
16.30 «Речдок. Велика справа»  
17.30 «Речдок»  
19.20 Т/с «Той, що читає думки»  
21.00 Т/с «NCIS: Полювання на вбивцю»  
23.30 Т/с «ФБР»  
01.10 «Випадковий свідок»

**К1**  
04.15 «Так не буває»  
06.45, 00.30 «Інший світ»  
10.00, 17.45 Т/с «Мисливці за реліквіями»  
11.50 «Камон»  
13.05 «Світ огляд»  
14.05, 16.55 «Орел і Решка»  
16.00 «Лінія маршруту»  
19.30 «Камон»  
21.00 «Покутні»  
23.30 «Хижі до їжі»

**К-2**  
06.10 «Телемагазин»  
06.25 Т/с «Криваві квіти»  
07.15, 14.15, 20.50 «Сімейний суд»  
09.55, 19.00 «Стосується кожного»  
11.45 «Удачний проект»  
12.25, 01.20 «Шість соток»  
16.55 Т/с «Детектив Ренуар 10»  
23.30 «Судові справи»

**Твій серіал**  
04.00 Т/с «Виходьте без дзвінка»  
06.30 Т/с «Обручка з рубіном»  
10.10 Реальна містика  
12.55 Т/с «Агенти справедливості»  
16.20 Т/с «Виходьте без дзвінка»  
20.00 Т/с «Історія одного злочину»  
23.45 Т/с «Пошта»

**УНІАН**  
06.00 Помста природи  
07.50, 00.00 Т/с «Зниклі»  
09.00 Телемагазин  
13.00, 20.30 Т/с «Доктор Хаус»  
14.45 Т/с «Комісар Алекс»  
18.45 Т/с «Хороший лікар»  
22.30 Т/с «Чорний список»

**ICTV2**  
05.20 Антизомбі  
07.00 Ранок у великому місті

07.55 Антизомбі  
08.25 Т/с «Коп з минулого 4»  
10.15 Т/с «Відділ 44»  
12.05 Х/ф «Одинак»  
14.10 Х/ф «Згадати все»  
16.25 Х/ф «Напролом»  
18.05 Т/с «Пес Альф»  
20.00 Т/с «Коп з минулого 4»  
21.55 Х/ф «Елізіум»  
00.10 Х/ф «Ремінісценція»

**Сонце**  
06.00 Т/с «Мистити як вбивця»  
07.00 Телемагазин  
23.00 Т/с «Справа Дойлів»

**ENTER ФІЛЬМ**  
05.30 «Україна вражає»  
06.30 «Таємниці світу»  
07.00, 15.40 Т/с «Комісар Рекс»  
09.00, 10.45 «Корисні поради»  
09.15, 11.15 «Телемагазин»  
12.45, 00.40 «Гра долі»  
13.30 «Правда життя»  
14.00 Т/с «Мисливці за головами»  
17.20 Т/с «Убивство в Гамбурзі»  
21.00 Т/с «Зниклі»  
01.10 «Скептик»

**Суспільне Вінниця**  
06.00 Легка атлетика. Меморіал В. Лонського. 06.50 Волейбол. США – Польща. ЛН-2026. 09.05 Суспільне. 09.25 Теніс. Вімблдон – 2026. 10.20 Суспільне. 10.40 Легка атлетика. 11.30 Суспільне. 11.50 Волейбол. Бельгія – Канада. ЛН-2026. 14.00 Суспільне. 14.20 Теніс. Вімблдон – 2026. 15.20 Волейбол. Китай – Україна. ЛН-2026. 17.30 Суспільне. 17.45 Теніс. Вімблдон – 2026. 20.30 Суспільне. 20.50 Теніс. Вімблдон – 2026. 23.00 Мундіаль-2026. 23.35 Суспільне. 23.55 Волейбол. Болгарія – Польща. ЛН-2026. 01.40 Легка атлетика.

**Мега**  
06.00 Шість соток. 07.50 Удачний проект. 09.20 Правда життя. 10.30 Таємниці світу. 11.50 Небезпечна Африка. 13.50 Містичні історії. 16.40 Таємниці світу. 17.50 Мисливці і жертва. 19.50 Найнебезпечніші тварини. 21.50 Стародавні вбивства. 23.50 У дикій природі з Беаром Грілзлом. 01.20 Правда життя.

**ZOOM**  
05.50 «Правда життя». 07.00, 11.15 «Речовий доказ». 08.20 «Випадковий свідок. Катастрофи». 09.30, 17.35, 01.30 «Судові справи». 12.20, 19.20 «Речдок». 16.30, 23.25 «Легенди карного розшуку». 22.40 «Полігон». 00.35 «Таємниці кримінального світу».

**5 канал**  
06.00, 08.00 Підсумки дня. 06.40 «Незламна країна». 07.20 Ми не вдома. 08.40 Телемагазин. 09.01, 11.00, 12.00, 14.00, 15.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин. 09.30, 10.00, 11.10, 12.25, 13.00, 14.15, 15.20, 16.00, 17.15, 18.15, 19.20, 20.05, 00.40 «Незламна країна». 12.50, 17.50 СтратКом. 13.45, 23.45 Військові професії. 14.40 Скрічери. 16.40, 19.45 Машина часу. 20.30 Легендарні воїни. 21.45 Час інтерв'ю. 22.45 Новини ВВС. 23.00 Підсумки дня. 00.00 Час новин.

**ПлюсПлюс**  
05.50 Казка з татом. 06.00 Корисні підказки. 06.40 «Світ чекає на відкриття». 07.00, 16.40, 21.50 «Оггі і Кукарачі». 07.40, 21.25 «Губка Боб». 08.30, 14.25, 16.10, 18.20 «Щенячий патруль». 09.45, 17.25 «Елвін і бурундуки». 10.15, 17.50, 18.45 «Супер Крила». 11.00 «Маленьке містечко». 11.40 «Край бейбіс меджік тірс». 12.00 «Бебі Борн». 12.05, 19.15 «Свинка Пеппа». 13.10 «Скейтуй. Танцюй». 13.15 «Рейнбоу Хай». 13.20 «Суперсінги. Протистояння в Кабумі. Сила Казум». 13.25 «Дикі Скрічери». 13.50 «Зак Шторм». 14.50 «Гас – крихітний лицар». 15.20, 19.45 «Блуї». 15.40, 20.30 «Еббі Хетчер». 17.05 «Губка Боб». 20.15 «Світ Барні». 20.55 «Леді Баг і Супер Кіт». 00.00 Знімала мама.

**Шіссль**  
06.00, 13.00, 22.30 «Баранчик Шон». 06.30 ТіВі Абетка. 07.00 Зірки Малюки. 07.30 Майстерні Бібі. 08.30, 15.00, 19.00, 00.50 «Хорообрі зайці». 09.05 Здорове харчування. 09.20, 00.00 Хі та Ха. 10.00, 18.00, 21.00 «Тобот». 10.30, 17.30, 22.00 «Бейблейд Х». 11.00, 17.00, 20.30 «Супергерой Коді». 11.30, 16.30 «Робокер Полі». 12.00, 16.00, 20.00 «Бджілка Мая». 12.30, 15.30, 19.30 «Віспер». 13.30 Online-садок НУМО. 14.00, 01.20 «Майстерня Бібі». 14.30 «Іскорки суперсил». 14.35, 23.30 Кумедні. 18.30 «Блейк». 01.50 «Гав Гав Гав».

П'ЯТНИЦЯ, 10 ЛИПНЯ

**1+1 Україна**  
06.30 «Сніданок з 1+1»  
10.30 «Міняю жінку»  
14.10 Х/ф «Законопривабливість»  
16.10 Х/ф «Гри розуму»  
19.00 «Дизель Шоу»  
21.00 «Дизель Шоу»  
23.00 Х/ф «Здобич»  
01.00 «Світ навиворіт»

**тет**  
06.00 Близьче до зірок  
06.30, 01.05 Найкраща оселя  
07.20 Дім моєї мрії  
08.20 Х/ф «Мармадюк»  
10.05 Х/ф «Дора і загублене місто»  
11.50 Х/ф «Таємний штаб»  
13.40 Х/ф «Управління гнівом»  
15.40 Х/ф «Пам'ятай мене»  
17.50 Х/ф «Сутінки. Світанок 1»  
19.50 Х/ф «Сутінки. Світанок 2»  
22.00 Ліга сміху. Волонтерський десант

**Новий канал**  
04.20 У кого більше?  
05.50 Т/с «Надприродне»  
09.10, 19.00 Хто зверну?  
11.05 Х/ф «Людина-павук: Повернення додому»  
13.45 Х/ф «Людина-павук: Далеко від дому»  
16.10 Х/ф «Людина-павук: Додому шляху нема»  
20.55 Х/ф «Мертві землі»  
22.40 Х/ф «Куб Зеро»  
00.40 Т/с «СуперКопи»

**СТБ**  
04.05 Т/с «Історія одного злочину»  
10.30 Т/с «Черговий лікар»  
13.15 Т/с «Сліпа»  
22.55 Т/с «Морська поліція: Лос Анджелес»  
00.45 Х/ф «Найпрудкіший Індіан»

**2+2**  
06.00 Т/с «Карпатський рейнджер»  
07.55 Т/с «CSI: Місце злочину Майами»  
12.15 «Загублений світ»  
14.10 Х/ф «Ейр»  
16.20 Х/ф «Імперія вовків»  
19.00 Х/ф «Багряні ріки»  
21.05 Х/ф «Смертельні перегони»  
23.05 Х/ф «Смертельні перегони-2»

**К1**  
06.00 «Речдок»  
09.30 «Випадковий свідок»  
10.45 Т/с «ФБР»  
12.25 Т/с «Той, що читає думки»  
14.00 Т/с «NCIS: Полювання на вбивцю»  
16.30 «Речдок. Велика справа»  
17.30 «Речдок»  
19.20 Т/с «Той, що читає думки»  
21.00 Т/с «NCIS: Полювання на вбивцю»  
23.30 Т/с «ФБР»  
01.10 «Війни тимчасові. Солдати вічні»

**К1**  
04.35 «Так не буває»  
07.00, 01.05 «Інший світ»  
10.00, 17.50 Т/с «Мисливці за реліквіями»  
11.50 «Камон»  
12.40 «Світ огляд»  
13.40, 16.50 «Орел і Решка»  
16.00 «Лінія маршруту»  
19.35 «Камон»  
21.00 «Покутні»  
00.10 «Хижі до їжі»

**К-2**  
06.10 «Телемагазин»  
06.25 Т/с «Криваві квіти»  
07.15, 14.30, 20.50 «Сімейний суд»  
09.55, 19.00 «Стосується кожного»  
11.45 «Удачний проект»  
12.50, 01.20 «Шість соток»  
17.10, 23.30 «Судові справи»  
02.55 «Садові поради»

**Твій серіал**  
04.00 Т/с «Виходьте без дзвінка»  
06.25 Т/с «Обручка з рубіном»  
10.10 Реальна містика  
12.55 Т/с «Агенти справедливості»  
16.25 Т/с «Виходьте без дзвінка»  
20.00 Т/с «Історія одного злочину»  
23.55 Т/с «Пошта»

**УНІАН**  
06.00 Помста природи  
07.50, 00.00 Т/с «Зниклі»  
09.00 Телемагазин  
13.00, 20.30 Т/с «Доктор Хаус»  
14.45 Т/с «Комісар Алекс»  
18.45 Т/с «Хороший лікар»  
22.30 Т/с «Чорний список»

**ICTV2**  
05.05 Громадянська оборона  
07.00 Ранок у великому місті  
07.55 Громадянська оборона  
08.55 Т/с «Пес Альф»

17.15 Х/ф «Робін Гуд: Принц злодіїв»  
20.00 Х/ф «Три мушкетери: д'Артаньян»  
22.25 Х/ф «Три мушкетери: Міледі»  
00.40 Х/ф «Судний день»  
02.40 Х/ф «Останній бойскаут»

**Сонце**  
06.00 Т/с «Мистити як вбивця»  
07.00 Телемагазин  
23.00 Т/с «Справа Дойлів»

**ENTER ФІЛЬМ**  
05.30 «Україна вражає»  
06.30 «Таємниці світу»  
07.00, 15.40 Т/с «Комісар Рекс»  
09.00, 10.45 «Корисні поради»  
09.15, 11.15 «Телемагазин»  
12.45, 00.40 «Гра долі»  
13.30 «Правда життя»  
14.00 Т/с «Мисливці за головами»  
17.20 Т/с «Убивство в Гамбурзі»  
21.00 Т/с «Зниклі»  
01.10 «Скептик»  
02.10 «Україна: забута історія»  
03.00 «Єдині новини»

**Суспільне Вінниця**  
06.00 Легка атлетика. 06.50 Волейбол. США – Туреччина. ЛН-2026. 09.05 Суспільне. 09.25 Теніс. Вімблдон – 2026. 10.20 Суспільне. 10.40 Легка атлетика. 11.30 Суспільне. 11.50 Волейбол. Україна – Домініканська республіка. ЛН-2026. 14.00 Су

## СУБОТА, 11 ЛИПНЯ

## 1+1 Україна

06.30 «Світ навиворіт»  
08.00 «Сніданок. Вихідний»  
11.00 «Світ навиворіт»  
15.00 МелоТ/с «Продовження роду»  
19.00 «Вечірній квартал 2025»  
21.00 «Вечірній квартал 2025»  
23.00 «Клуб 1%»  
00.50 «Світ навиворіт»

## тет

06.00 М/ф «Дивопарк»  
07.30 Я люблю Україну  
09.20 Караоке на майдані  
10.20 М/ф «Принцеса-лебідь»  
11.50 М/ф «Сімейка бігфутів»  
13.30 Х/ф «Моя жаклива няня»  
15.10 Х/ф «Моя жаклива няня: Великий бум»  
17.10 Х/ф «Муза»  
19.00 Х/ф «До зустрічі з тобою»  
21.00 Х/ф «Вийди за тебе»  
23.00 Х/ф «Дівчина мого найкращого друга»  
00.50 Розмішки коміка  
01.40 Найкраща оселя

## Новий канал

05.40 Їжа України  
07.00 Відвал ніг. Робота  
07.45 VIP Тернопіль  
10.40 Хто зверну?  
12.40 М/ф «Монстри на канікулах: Трансформанія»  
14.15 М/ф «Брати Супер Маріо в кіно»  
16.00 Х/ф «Чорна пантера: Ваканда назавжди»  
19.00 Х/ф «Годзила»  
21.40 Х/ф «Коні: Острів черепа»  
23.50 Х/ф «Темрява»

## СТБ

03.10 Т/с «К.О.Д.»  
07.15 Т/с «Справедливість»  
19.00 Т/с «Ліки від минулого»  
22.55 Т/с «К.О.Д.»  
02.40 Т/с «Слід»

## 2+2

06.00 «Джедаї»  
06.55 «Загублений світ»  
12.00 Х/ф «Ай Ти»  
13.55 Х/ф «Кібер»  
16.35 Х/ф «Знайомтеся, Джо Блек»  
20.00 Х/ф «Меркурій у небезпеці»  
22.05 Х/ф «Смертельні перегони-3»  
00.05 Х/ф «Ейр»

## ІНТН

06.00 «Речдок»  
09.35 «Випадковий свідок»  
10.40 Т/с «Дрон»  
14.30 Т/с «Віртуози»  
17.30 «Речдок. Велика справа»  
22.45 Т/с «NCIS: Полювання на вбивцю»  
02.00 «Випадковий свідок»

03.00, 13.35 «Орел і Решка»  
04.55 «Інший світ»  
07.35 «Хижі до їжі»  
10.00 Т/с «Мисливці за реліквіями»  
14.00 «Покутні»  
18.00 «Світ огляд»  
19.05, 22.55 «Орел і Решка»  
21.00 «Андрій подорожує»

## К-2

06.10 «Телемагазин»  
06.25 «Смак Карпат»  
07.25 «Удачний проект»  
09.10 «Шість соток»  
11.00 Т/с «Повернення до Едему»  
13.45, 21.45 «Сімейний суд»  
15.30, 23.30 «Судові справи»  
18.15 «Стосується кожного»  
01.25 «Квадратний метр»

## Твій серіал

04.00 Т/с «Виходьте без дзвінка»  
15.25 Т/с «Філін»  
00.40 Тасмичні днк  
02.40 Реальна містика

## УНІАН

06.00 Помста природи  
07.50, 00.00 Т/с «Зниклі»  
09.00 Телемагазин  
13.00, 20.30 Т/с «Доктор Хаус»  
14.45 Т/с «Комісар Алекс»  
18.45 Т/с «Хороший лікар»  
22.30 Т/с «Чорний список»  
02.00 Телеграфон «Єдині новини»

## ICTV2

03.00 Х/ф «Останній бойскаут»  
04.25 На трьох  
05.50 Антисомбі  
06.10 Громадянська оборона  
07.10 Антисомбі  
08.05 Громадянська оборона  
09.05 Х/ф «Робін Гуд: Принц злодіїв»  
11.55 Х/ф «Маска Зорро»  
14.35 Х/ф «Легенда Зорро»  
17.00 Х/ф «Дракула: Невідома

## історія»

18.45 Х/ф «Принцеса»  
20.20 Х/ф «Вікінги проти прибульців»  
22.45 Х/ф «Кредо вбивці»  
00.50 Х/ф «Врятувати колишню»  
02.35 Х/ф «Залюбки на дно в Брюге»

## Сонце

06.00 Т/с «Мистити як вбивця»  
07.00 Телемагазин  
23.00 Т/с «Справа Дойлів»

## ENTER ФІЛЬМ

05.30, 01.45 «Україна вражає»  
06.00, 10.00 «Таємниці світу»  
07.00, 01.00 «Гра долі»  
08.30 «Зіркові долі»  
09.00 «Корисні поради»  
09.30 «Садові поради»  
10.30, 23.00 Т/с «Комісар Рекс»  
12.10 Т/с «Мисливці за головами»  
15.30 Т/с «Зниклі»  
19.00 Т/с «Убивство в Гамбурзі»  
03.00 «Єдині новини»

## Суспільне Вінниця

06.00 Легка атлетика. 07.00 Суспільне. 07.20 Тиждень. Вінниця. 07.30 Легка атлетика. 08.15 Суспільне. 08.35 Яскраві миттєвості спортивних подій. 09.05 Суспільне. 09.20 Теніс. Вімблдон – 2026. 10.20 Мундаль-2026. 10.55 Суспільне. 11.15 Волейбол. Канада – Італія. ЛН-2026. 13.30 Суспільне. 13.50 Волейбол. Японія – Туреччина. ЛН-2026. 15.30 Теніс. Вімблдон-2026. 17.15 Суспільне. 17.30 Легка атлетика. ЧУ. 21.00 Футбол. ЧС U-19. Фінал. 23.00 Мундаль-2026. 23.35 Теніс. Вімблдон-2026. 01.35 Суспільне. 01.55 Тиждень. Вінниця.

## Мєга

06.00 Шість соток. 08.00 Удачний проект. 09.00 Україна: забута історія. 09.50 Таємниці світу. 11.50 Містичні історії. 14.50 Чи є у тварин емоції?. 19.50 Володар прерій. 22.50 Містичні історії. 00.50 Містична Україна. 01.40 Підроблена історія. 02.20 Скептик.

## ZOOM

05.50 «Правда життя». 07.30, 09.50 «Речовий доказ». 08.40 «Випадковий свідок. Катастрофи». 11.00 «Речдок». 16.40, 21.40 «Легенди карного розшуку». 18.20, 23.50 «Випадковий свідок. Навколо світу». 22.50 «Таємниці кримінального світу». 01.30 «Судові справи». 03.00 «Спартан: Дух боротьби». 03.50 «Школа +? = Перемога». 04.30 «Таємниці світу».

## 5 канал

06.00, 08.00 Підсумки дня. 06.40, 07.20 «Незламна країна». 08.40 Натхнення. 09.01, 10.00, 12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин. 09.15, 10.15, 18.20, 00.45 «Незламна країна». 09.45, 19.30 Легендарні воїни. 11.00, 11.40 Машина часу. 12.35 Скриня. 13.15 Завтра сьогодні. 13.40 Час інтерв'ю. 14.25 Євромакс. 14.40 Полігон. 15.35, 21.35 Невигадані історії. 16.15 Ми не вдома. 17.00, 22.00 Д/ф. 20.00 Рандеву. 23.00 Підсумки дня. 23.40 Військові професії. 00.00 Час новин.

## ПлюсПлюс

05.50 Казка з татом. 06.00 Корисні підказки. 06.40 «Світ чекає на відкриття». 06.50, 22.15 «Оргі і Кукарачі». 07.15 «Губка Боб». 08.10, 21.25 «Елвін і бурундуки». 09.20 «Маленьке містечко». 10.20 «Супер Крила». 11.20 «Свинка Пеппа». 12.40 «Край бейбіс меджік тірс». 13.10 «Бебі Борн». 13.15 «Скейтуй. Танцюй». 13.20 «Рейнбоу Хай». 13.25 «Дікі Скрічери». 13.50 «Зак Шторм». 14.25, 16.10 «Щенячий патруль». 14.50 «Гас – крихтний лицар». 15.20 «Блу!». 15.45 «Еббі Хетчер». 16.40 «Губка Боб». 17.30 М/ф «Пончари: Глобальне заокруглення». 19.00 М/ф «Королівський коргі». 20.30 «Леді Баг і Супер Кіт». 00.00 Знімала мама. 02.25 Світ чекає на відкриття.

## Шіксаль

06.00, 13.00, 22.30 «Баранчик Шон». 06.30 Тіві Абетка. 07.00 Зіркі Малюки. 07.30 Майстерні Бібі. 08.30, 15.00, 19.00, 00.50 «Хорообрі зайці». 09.05 Здорове харчування. 09.20, 00.00 Хі та Ха. 10.00, 18.00, 21.00 «Тобот». 10.30, 17.30, 22.00 «Бейблейд Х». 11.00, 17.00, 20.30 «Супергерой Коді». 11.30, 16.30 «Робокер Полі». 12.00, 16.00, 20.00 «Бджілка Мая». 12.30, 15.30, 19.30 «Віспер». 13.30 Online-садок НУМО. 14.00, 01.20 «Майстерня Бібі». 14.30 «Іскорки суперсил». 14.35, 23.30 Кумедні. 18.30 «Блейк». 01.50 «Гав Гав Гав». 02.20 Зіркі Малюки. 03.00 Веселі саморобки.

## НЕДІЛЯ, 12 ЛИПНЯ

## 1+1 Україна

06.30 «Світ навиворіт»  
08.00 «Сніданок. Вихідний»  
11.00 «Світ навиворіт»  
14.50 Х/ф «Еон флукс»  
16.45 Х/ф «Сьомий син»  
18.50 Х/ф «Найкращий стрілець»  
21.00 «Клуб 1%»  
23.00 Х/ф «Гри розуму»  
01.50 «Світ навиворіт»

## тет

06.00, 09.00 Ближче до зірок  
07.00 М/ф «Принцеса-лебідь»  
11.00 Караоке на майдані  
12.00 М/ф «Спиріт: Дикий мустанг»  
13.30 М/ф «Мегамозок»  
15.10 Х/ф «Вийди за тебе»  
17.10 Х/ф «За бортом»  
19.10 Я люблю Україну  
21.00 Х/ф «Між небом та землею»  
23.10 Х/ф «Муза»  
01.10 Ліга сміху

## Новий канал

04.55 Хто знає?  
08.00 М/ф «ДС Ліга СуперУлюбленців»  
10.00 Є питання  
13.55 М/ф «Як приборкати дракона 2»  
15.50 М/ф «Як приборкати дракона 3»  
17.50 Х/ф «Тор 4: Любов і Грім»  
20.00 Х/ф «Годзила проти Конга»  
22.20 Х/ф «Загін самогубців: Місія навиліт»  
00.50 Х/ф «Стінг: Жах ночі»

## СТБ

03.30 Т/с «Слід»  
15.30 Т/с «К.О.Д.»  
20.00 Супермама  
00.50 Один за всіх

## 2+2

06.00 «Джедаї»  
08.15 «Загублений світ»  
13.15 Т/с «Перевізник»  
17.05 Х/ф «Ларрі Краун»  
19.00 Х/ф «Грабник за покліканням»  
21.20 Х/ф «Стій! Бо моя мама стрілятиме»  
23.05 Х/ф «Як вони біжать»  
01.00 «Загублений світ»

## ІНТН

06.00 «Речдок»  
09.35 «Випадковий свідок»  
10.40 Т/с «Віртуози»  
13.40 Т/с «СБУ. Спецоперація»  
17.30 «Речдок. Велика справа»  
22.45 Т/с «NCIS: Полювання на вбивцю»

## К1

05.15 «Інший світ»  
07.40 «Хижі до їжі»  
10.00 Т/с «Мисливці за реліквіями»  
14.00 «Покутні»  
17.10 «Світ огляд»  
19.00, 00.00 «Орел і Решка»  
21.00 «Андрій подорожує»

## К-2

06.10 «Телемагазин»  
06.25 «Смак Карпат»  
07.30 «Удачний проект»  
09.10 «Шість соток»  
11.00 Т/с «Повернення до Едему»  
13.45, 21.45 «Сімейний суд»  
15.30, 23.30 «Судові справи»  
18.15 «Стосується кожного»

## Твій серіал

04.20 Т/с «Виходьте без дзвінка»  
05.50 Т/с «Історія одного злочину»  
15.25 Т/с «Філін»

## УНІАН

06.00 Помста природи  
07.50, 00.00 Т/с «Зниклі»  
09.00 Телемагазин  
13.00, 20.30 Т/с «Доктор Хаус»  
14.45 Т/с «Комісар Алекс»  
18.45 Т/с «Хороший лікар»  
22.30 Т/с «Чорний список»

## ICTV2

05.15 Т/с «Виклик»  
08.35 Т/с «Коп з минулого 4»  
16.00 Х/ф «Цар скорпіонів 2: Сходження воїна»  
18.05 Х/ф «Цар скорпіонів 3: Книга мертвих»  
20.05 Х/ф «Цар скорпіонів 4: У пошуках влади»  
22.05 Х/ф «Цар скорпіонів 5: Книга душ»  
00.10 Х/ф «Французький вісник»

## Сонце

06.00 Т/с «Мистити як вбивця»  
07.00 Телемагазин  
23.00 Т/с «Справа Дойлів»

## ENTER ФІЛЬМ

05.30, 01.45 «Україна вражає»  
06.00, 10.00 «Таємниці світу»  
07.00, 01.00 «Гра долі»

08.30 «Зіркові долі»  
09.00 «Корисні поради»  
09.30 «Садові поради»  
10.30, 23.00 Т/с «Комісар Рекс»  
12.10 Т/с «Мисливці за головами»  
15.30 Т/с «Зниклі»  
19.00 Т/с «Убивство в Гамбурзі»

## Суспільне Вінниця

06.00 Волейбол. Бельгія – Україна. ЛН-2026. 08.00 Суспільне. 08.20 Теніс. Вімблдон – 2026. 09.05 Суспільне. 09.20 Волейбол. Таїланд – Туреччина ЛН-2026. 11.20 Мундаль-2026. 11.55 Суспільне. 12.10 Волейбол. Канада – Домініканська республіка. ЛН-2026. 13.20 Волейбол. Японія – Польща. ЛН-2026. 15.15 Суспільне. 15.30 Волейбол. Китай – Італія. ЛН-2026. 17.00 Яскраві миттєвості спортивних подій. 17.15 Суспільне. 17.30 Легка атлетика. ЧУ. 18.15 Теніс. Вімблдон – 2026. 21.00 Волейбол. Сербія – Нідерланди. ЛН-2026. 23.00 Мундаль-2026. 23.35 Суспільне. 23.55 Волейбол. Туреччина-Німеччина. ЛН-2026.

## Мєга

06.00 Шість соток. 08.00 Удачний проект. 09.00 Україна: забута історія. 09.50 Таємниці світу. 11.50 Містичні історії. 14.50 Дика Скандинавія. 19.50 Неприборкана Коста-Рика. 22.50 Містичні історії. 00.50 Містична Україна. 01.40 Місця сили. 02.20 Скептик.

## ZOOM

05.50 «Правда життя». 07.30, 09.50 «Речовий доказ». 08.40 «Випадковий свідок. Катастрофи». 11.00 «Речдок». 16.40, 21.40 «Легенди карного розшуку». 18.20, 23.50 «Випадковий свідок. Навколо світу». 22.50 «Таємниці кримінального світу». 01.30 «Судові справи».

## 5 канал

06.00, 08.00 Підсумки дня. 06.35, 07.15 «Незламна країна». 08.45 Натхнення. 09.01, 12.00, 13.00, 15.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин. 09.20 Наживо: Божественна літургія ПЦУ. 11.20 Скриня. 11.40 Путівник прочанина. 12.25, 18.20, 00.45, 03.45 «Незламна країна». 13.15, 13.35, 21.35 Машина часу. 14.15 По суті. 15.30 Дайджест. 16.00 Рандеву. 17.15 Ми не вдома. 19.30, 22.00 Д/ф. 20.35 Легендарні воїни. 23.00 Підсумки дня. 23.40 Військові професії. 00.00 Час новин.

## ПлюсПлюс

05.50 Казка з татом. 06.00 Корисні підказки. 06.40 «Світ чекає на відкриття». 06.50, 22.15 «Оргі і Кукарачі». 07.15 «Губка Боб». 08.10, 21.25 «Елвін і бурундуки». 09.20 «Маленьке містечко». 10.20 «Супер Крила». 11.20 «Свинка Пеппа». 12.40 «Край бейбіс меджік тірс». 13.10 «Бебі Борн». 13.15 «Скейтуй. Танцюй». 13.20 «Рейнбоу Хай». 13.25 «Дікі Скрічери». 13.50 «Зак Шторм». 14.25, 16.10 «Щенячий патруль». 14.50 «Гас – крихтний лицар». 15.20 «Блу!». 15.45 «Еббі Хетчер». 16.40 «Губка Боб». 17.30 М/ф «Бігфут молодший». 19.00 М/ф «Звірополюс». 20.30 «Леді Баг і Супер Кіт». 00.00 Знімала мама.

## Шіксаль

06.00, 13.00, 22.30 «Баранчик Шон». 06.30 Тіві Абетка. 07.00 Зіркі Малюки. 07.30 Майстерні Бібі. 08.30, 15.00, 19.00, 00.50 «Хорообрі зайці». 09.05 Здорове харчування. 09.20, 00.00 Хі та Ха. 10.00, 18.00, 21.00 «Тобот». 10.30, 17.30, 22.00 «Бейблейд Х». 11.00, 17.00, 20.30 «Супергерой Коді». 11.30, 16.30 «Робокер Полі». 12.00, 16.00, 20.00 «Бджілка Мая». 12.30, 15.30, 19.30 «Віспер». 13.30 Online-садок НУМО. 14.00, 01.20 «Майстерня Бібі». 14.30 «Іскорки суперсил». 14.35, 23.30 Кумедні. 18.30 «Блейк».

## ОГОЛОШЕННЯ

Продам комплект безперебійного живлення: гібридний інвертор «Busby» 2.0 кВт, 12 В (б/в, в ідеальному стані, працює з будь-якими акумуляторами, струм заряду до 80А, чиста синусоїда, з сонячними панелями). В комплекті: ( на вибір) 2 нові свинцеві акумулятори по 140 Аг (загальна ємність 3,4 кВт\*год), або LiFePo4 акумулятор 100 Аг, з еднувальнім дроти, клеми, вимикач. Ціна за комплект 18000 грн. Можливий продаж частинами. Т.: 098-625-15-72

Втрачена чіп карта водія UAD00000BUTE000 на ім'я Бутелько Віктор Васильович 07.10.1984 р.н.- вважати НЕДІЙСНОЮ

НЕ ДИВІТЬСЯ ЦІ СЕРІАЛИ,  
ЯКЩО У ВАС СЛАБКІ НЕРВИ

**Вихідні — ідеальний час, щоб відволіктися від повсякденних турбот та поринути у світ захопливих історій. Якщо ви любите напругу, несподівані сюжетні повороти та моторошну атмосферу, тоді ця добірка саме для вас.**

У матеріалі ми зібрали найновіші серіали у жанрах жахів і трилера, які вже встигли вразити глядачів та подарувати їм справжню дозу адреналіну.

## «ЯКБИ БАЖАННЯ ВБИВАЛИ»

Це південнокорейський серіал, прем'єра якого відбулася 24 квітня 2026 року. Він ідеально підійде для тих, хто любить короткі історії, адже налічує лише 8 епізодів і вже встиг завоювати прихильність багатьох глядачів. Стрічка поєднує у собі драму, детектив, трилер і жахи.

Сюжет розгортається навколо таємничого застосунку, який виявляється смертельною пасткою. Замість того щоб здійснювати бажання, він запускає невблаганний відлік до смерті. Зупинити його мають група підлітків, які опиняються в центрі моторошних подій.

## «СКОРО ТРАПИТЬСЯ ЩОСЬ СТРАШНЕ»

Цей американський серіал поєднує елементи жахів, драми та трилера. Його прем'єра відбулася 26 березня 2026 року. Над проектом працювали режисерки Ліза Брюльман, Вероніка Тофільська та режисер Аксель Керолін. Серіал також складається лише з 8 епізодів, на перегляд яких знадобиться близько шести годин.

У центрі сюжету — наречена, яка переконана, що в день її весілля може статися щось жахливе. Здавалося б, напередодні такого світлого дня варто думати лише про щастя та майбутнє свято. Проте тривожні видіння стають дедалі навітрялишими й страшнішими, змушуючи її сумніватися у власній безпеці.

## «ВІДОУС-БЕЙ»

Ще одна новинка, яка вже встигла привернути увагу глядачів, — американський серіал у жанрі комедії жахів, над яким працювала Кеті Діпполд та інші сценаристи й продюсери. Прем'єра відбулася 29 квітня 2026 року. Наразі серіал налічує 10 епізодів, однак, імовірно, отримає продовження на новий сезон.

Це атмосферна, похмура, химерна та напружена історія, яка тримає в напрузі до самого фіналу. Багато глядачів уже встигли переглянути стрічку та сформувані власне враження. Якщо ви ще не знайомі з цим серіалом і любите гостросюжетні історії з елементами чорного гумору та жахів, він точно вартий вашої уваги.

ПСИХОЛОГІЧНІ ТРИЛЕРИ ПРО МАНІЯКІВ,  
ВІД ЯКИХ НЕМОЖЛИВО ВІДІРВАТИСЯ

**Кажуть, не варто судити людей за першим враженням. І ця добірка лише підтверджує правило. Тут ідеальні батьки, чарівні чоловіки та звичайні перехожі виявляються зовсім не тими, за кого себе видають.**

Якщо любите трилери, де напруга тримає до фінальних титрів.

## «ЗАПАДНЯ»

Здавалось би ідеальний батько веде доньку-підлітка на концерт улюбленої виконавиці. Що може піти не так? А все, якщо ти не просто люблячий тато, а й серійний вбивця для якого ФБР влаштувало пастку.

## «УБИВСТВА З ЛИСТІВКАМИ»

Детектив, що втратив власну доньку, вирушає до Європи, щоб знайти її вбивцю. Але чим більше він інформації знаходить — тим запутанішою стає справа. Його донька — далеко не перша жертва. І всі ці вбивства — справа рук маньяка. Чи може двох? Єдина зачіпка — листівки, що убивця надсилав перед кожним злочинцем.

## «ДІМ, ЯКИЙ ПОБУДУВАВ ДЖЕК»

# ВІННИЦЯ — ТРЕТЯ В УКРАЇНІ ЗА БЕЗБАР'ЄРНІСТЮ, АЛЕ ЗАВДЯКИ «ОСВОЮВАННЮ» БЮДЖЕТНИХ МІЛЬЙОНІВ



Харків із показником 15,15 бала. Втім, за високою позицією в загальному рейтингу приховується важлива особливість: успіх Вінниці значною мірою забезпечив лише один показник, тоді як за більшістю практичних критеріїв безбар'єрності місто не увійшло до числа

Міністерство розвитку громад та територій України спільно з аналітичним центром ЛУН оприлюднило результати масштабного дослідження фізичної безбар'єрності в обласних центрах країни. Рейтингові поклички оцінити реальний рівень доступності міського простору для маломобільних груп населення — людей з інвалідністю, ветеранів, батьків із дитячими візками, літніх людей та осіб із тимчасовими порушеннями мобільності.

За підсумками інтегрального оцінювання Вінниця посіла третє місце в Україні із загальним індексом 12,77 бала. Попереду опинилися лише Львів, який набрав 19,22 бала, та

лідерів. Для об'єктивного порівняння обласні центри оцінювали за сімома ключовими напрямками, кожен із яких мав однакову вагу в підсумковому результаті. Серед них — наповнення Малих безбар'єрності, адаптація будівель і громадських просторів, розвиток безбар'єрних маршрутів, доступність громадського транспорту, фінансування відповідних заходів із місцевого бюджету, а також діяльність місцевих рад безбар'єрності та залучення амбасадорів доступності.

Аналіз окремих категорій показує, що третє місце Вінниці стало можливим насамперед завдяки значним бюджетним витратам на безбар'єрність. За

обсягами фінансування заходів упродовж 2020–2025 років місто посіло другу сходинку в Україні з індексом 3,56 бала. Попереду опинився лише Харків із показником 7,79, тоді як Львів, який став загальним переможцем рейтингу, отримав у цій категорії 2,74 бала. Саме накопичені за останні роки інвестиції забезпечили Вінниці значну частину рейтингових балів.

Водночас у жодній іншій категорії, що безпосередньо впливає на щоденний комфорт маломобільних мешканців, Вінниця не потрапила до трійки найкращих. Так, за рівнем адаптації будівель та громадських просторів лідерами стали Львів (4,09), Харків (2,92) і Полтава (2,64). У категорії безбар'єрних маршрутів та частки доступних об'єктів найвищі показники продемонстрували Львів (3,75), Житомир (2,66) та Луцьк (2,64).

Не увійшла Вінниця до числа лідерів і за показником доступності громадського транспорту. У цій категорії найкращі результати отримали Кропивницький (2,78), Луцьк (2,17) та Львів (2,06). Автори дослідження зазначають, що саме транспорт залишається одним

із найскладніших напрямів для більшості українських міст через високу вартість оновлення рухомого складу та необхідність довгострокового планування.

Також Вінниця не посіла провідних позицій за рівнем оцифрування інформації про доступні об'єкти, залученням людей з інвалідністю до ухвалення рішень, активністю місцевої ради безбар'єрності та кількістю амбасадорів доступності. У цих категоріях кращі результати продемонстрували інші обласні центри.

Така диспропорція між обсягами фінансування та фактичними інфраструктурними показниками свідчить про те, що громада має ресурс і готовність інвестувати в безбар'єрність, однак ці вкладення поки не повною мірою трансформувалися у відчутні зміни міського простору.

У Міністерстві розвитку громад та територій наголошують: найкращі результати демонструють міста, які поєднують бюджетне планування з практичним створенням безбар'єрних маршрутів, цифровізацією простору та активним залученням громади.

<https://vinnychany.info/>

## СИЛА ДУХУ Й СПОРТИВНІ РЕКОРДИ: «ВІННИЦЬКІ ТИТАНИ» УСПІШНО ВИСТУПИЛИ НА ВСЕУКРАЇНСЬКИХ ТУРНІРАХ



На обох спортивних майданчиках вінничани продемонстрували силу, витривалість та високий рівень підготовки, здобувши нагороди й виконавши спортивні нормативи.

Ветерани з команди «Вінницькі Титани» завоювали низку нагород та виконали спортивні нормативи на всеукраїнських змаганнях. На вихідних вінничани одночасно представили громаду на турнірі «Сильні України» в Ірпені та на чемпіонаті України з пара пауерліфтингу серед спортсменів із порушеннями опорно-рухового апарату у Дніпрі.

Про це повідомляє Вінницька міська рада. У міськраді зазначають, що найвагомішим досягненням чемпіонату України з пара пауерліфтингу став виступ Армена Гарибяна, який у ваговій категорії понад 107 кг вижав штангу вагою 177 кг. Спортсмен виборов друге місце та виконав норматив Майстра спорту України.

Також високі результати показали: Ярослав Фіногенов (до 88 кг) — жим лежачи 125 кг, виконав норматив першого дорослого спортивного розряду.

Олександр Брайлян (до 72 кг) — жим лежачи 102 кг, виконав норматив першого дорослого спортивного розряду.

Василь Карась (до 72 кг) — жим лежачи 95 кг, виконав норматив другого дорослого спортивного розряду.

У повідомленні йдеться, що гідні результати продемонстрували «Вінницькі Титани» на всеукраїнських змаганнях «Сильні України».

У Першій лізі (група Н1) Вадим Москаленко виборов перше місце у жимі лежачи (70 кг, 67 повторень) та першість у ривку гири (24 кг, 43 повторення).

У дисципліні веслування на Concept-2 він посів четверте місце. Олександр Асаулюк (група R1) здобув «бронзу» у жимі гантелі (30 кг, 31 повторення) та медаль такого ж гатунку у веслуванні на Concept-2, а в ривку гири посів четверту сходинку.

В Аматорській лізі (група W0) Костянтин Ільченко став абсолютним переможцем у всіх трьох дисциплінах, здобувши перше місце у жимі лежачи, ривку гири та веслуванні.

Найвищий результат отримав на змаганнях у трьох дисциплінах і Сергій Кумчак (група R1-N2).

Серед учасників Аматорської ліги (група N1) Оксана Рудик також здобула три перемоги, посівши перше місце у всіх дисциплінах.

Анатолій Стасюк (група N1) виборов перше місце у жимі лежачи, третє місце у веслуванні та став четвертим у ривку гири.

У групі R1-N1 Олексій Дєрнов здобув перше місце у жимі гантелі, а також двічі піднявся на п'єдестал, посівши друге місце у ривку гири та веслуванні.

Вадим Абітов (група R1) виборов третє місце у жимі гантелі, а в інших дисциплінах посів четверті місця.

Руслан Паш (група N2) гідно представив команду, продемонструвавши наполегливість у всіх трьох дисциплінах.

## ДОШКОЛЯРИКИ ЙДУТЬ У КАРАТИСТИ

Підсумковий чемпіонат клубу «Патріот» із Зендокай Будо Карате-до влаштували у Вінниці, на базі ліцею № 10. На нього зібралися спортсмени, які займаються у трьох клубних осередках — в мікрорайоні «Академічний», на Вишеньці і на вул. Київській.

Загалом за перемогу змагалися більше 80 спортсменів віком до 18 років. Серед каратистів не бракувало дівчат та навіть малюків.

Найменшому учаснику виявилось лише 4,5 роки.

— Діти дошкільного віку лише борються. Вони ще не використовують ударну техніку. Для малечі це максимально розвиваюче. Борьба для них — природний процес для розвитку, — каже Керівник клубу «Патріот» та водночас Президент Федерації Зендокай Будо Карате-до України Ігор Юкальчук.

Серед суддів турніру була й молодь. Приміром, 15-річний Богдан Маленков. Він був призером Чемпіонату України, здобував Кубки на інших престижних змаганнях.

— Вдруге суджу змагання. Оцінюю поєдинки. Враховую виконані технічні прийоми. А ось за безпекою учасників слідкує інший рефері, — пояснює Богдан Маленков.

Чемпіони отримували Кубки, призери — медалі та дипломи. Загалом було розіграно 30 комплектів нагород.

Провідні спортсмени залюбки розповідали про себе. 15-річний Влад Кулаковський займається карате із шести років. Тоді прийшов на тренування із другом, лише спробував.

— Потім яось захопився, стало цікаво, прийшли успіхи. Ось тепер маю зелений пояс. Був Чемпіоном і призером України, — каже Влад.

13-річна Ольга Грищенко також була Чемпіонкою країни, а ще переможницею відкритого чемпіонату Київської області. А вміння самозахисту вже згодилось Олі і в житті за межами спорту.

— У школі ще не доводилося захищати себе, а на вулиці — так. Тепер ці два хлопці більше не приходять у наш двір. Я їх просто налякала, фізичну силу не використовувала. А ось на тренуваннях, буває, спарингую проти хлопців і навіть перемагаю їх. Хоча тренуюся переважно із дівчатами, — інформує дівчинка.

12-річний Андрій Наушенко займається карате більшу частину свого життя. Пробував також плавання.

— Але саме карате дає мені можливість виплеснути накоплену енергію. Таким чином стаю більш посидючим. Це допомагає краще вчитися в школі, виконувати домашнє завдання, — ділиться Наушенко.

Такі змагання «Патріоти» проводять влітку щороку. Вони завершують сезон найстаршого у місті над Бугом клубу Зендокай Карате. У 2027 році «Патріоту» буде 30 років!

Як кажуть тренери, цього сезону його спортсмени гідно виступали на всеукраїнських змаганнях із Зендокай Карате. А також здобували медалі в інших видах єдиноборств і бойових мистецтв.

Окрім Ігоря Юкальчука, організацією змагань в першу чергу опікувалися інструктори Клубу Віктор Литвинюк і Роман Хрикін. Також організатори вдячні за постійну підтримку підтримку і допомогу Клубу адміністрації та директору ліцею № 10 Світлани Кудій.

— Наші спортсмени поступово прогресують. Ми цілий рік працювали, іздили по різним змаганням. Видно, як діти виростили — і щодо техніки, і стали більш впевненими в собі. Змагання в першу чергу допомагають покращити майстерність юних каратистів, — прокоментував Віктор Литвинюк.

Він повідомив, що в Клубі «Патріот» спортсмени тренуються цілий рік, без занікул. Влітку вінницькі каратисти їздять на навчально-тренувальні збори. Наприклад, на початку серпня вони планують вирушити в Карпати. Там не лише готуватимуться до наступних поєдинків, але й оздоровлюватимуться.

Михайло Михайлов

### ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІРИ ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «ЕПІЦЕНТР К» (скорочено ТОВ «ЕПІЦЕНТР К»).

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 324900244.

Місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання: 04128, м. Київ, вул. Берковецька, 6-К, (044) 206-26-00, epicentrk@epicentrk.ua.

Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика: 21029, Україна, Вінницька обл., Вінницький р-н, с. Зарванці, вул. Хмельницьке шосе, буд. 1-А.

Мета отримання дозволу на викиди: визначення та регулювання викидів забруднюючих речовин (ЗР), які потрапляють в атмосферу при експлуатації обладнання, на отримання дозволу ЗР для існуючого об'єкту.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля: Відповідно до частин 2 і 3 Статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» та Постанови КМУ від 13.12.2017 №1010 «Про затвердження критеріїв визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля», діяльність об'єкта не підлягає оцінці впливу на довкілля.

Загальний опис об'єкта (опис виробництва та технологічного устаткування): Основною діяльністю ТОВ «Епіцентр К» є роздрібна торгівля іншими неживими товарами в спеціалізованих магазинах. До складу гіпермаркету ТОВ «Епіцентр К» входять: торгові приміщення; форматно-розкрійна дільниця; підрозділ для приготування їжі (Food market); зарядна; господарський двір; сервісний центр. Викиди забруднюючих речовин здійснюються від: форматно-розкрійної дільниці; зони для приготування їжі (Food market); холодильного обладнання; зарядної; зварювального апарату; дахових кондиціонерів рф-топ; двох котлів марки «Ferroli Pegasus F2N2S», які працюють на природному газі; дизель-генератора P715-3; дизель-генератора FG Wilson P715-3, ГРП (скиди свічки).

Відомості щодо видів та обсягів викидів, т/рік: сажа — 0,023; залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) — 0,0004; манган та його сполуки в перерахунку на діоксид мангану — 0,00014; вуглець оксид — 0,634; вуглець діоксид — 375,49; метан — 7,657; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок — 0,596; натрію гідрооксид (натр ідкий, сода каустична) — 0,091; діоксид азоту — 0,878; азоту(І) оксид (N<sub>2</sub>O) — 0,016; діоксид сірки — 0,0546; аміак — 0,0046; сірчаня кислота — 0,0002; неметанові леткі органічні сполуки — 0,0869; акролеїн — 0,000115; ацетальдегід — 0,00057; кислота оцтова — 0,0041; фенол — 0,072; 1,1,1,2-тетрафторетан (фреон-134-A) — 0,0585.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання та перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та методів керування та перелік заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин, що виконані або/та які потребують виконання для об'єктів другої групи ступеня впливу на забруднення атмосферного повітря — не передбачено.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: нормативи граничнодопустимих викидів дотримуються, відповідно заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розроблялись і не потребують виконання; дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів не передбачені.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 27.06.2006 р. №309 та Наказу №177 Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 10.05.2002 р.

Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди можуть надсилатися до Вінницької обласної військової адміністрації за адресою: 21050, Вінницька обл., м. Вінниця, вулиця Соборна, 70. Тел. 0432 592 110.

Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів з дня публікації даного повідомлення в газеті.

### ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІРИ ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: Комунальне підприємство «Вінницяоблтеплоенерго» (КП «Вінницяоблтеплоенерго»).

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 33649363.

Місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання: 21025, Україна, Вінницька обл., Вінницький р-н, м. Вінниця, вул. Вишнева, будинок 24, тел. +380432680630, ел. пошта: tech.kpvote@gmail.com.

Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика: Котельня комунального підприємства «Вінницяоблтеплоенерго» (скорочене найменування — котельня КП «Вінницяоблтеплоенерго») знаходиться за адресою: 22511, Вінницька обл., Вінницький р-н., с. Стара Прилука, вул. Садова, 10.

Мета отримання дозволу на викиди: Отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкту.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля: Згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» №2059 від 23.05.2017 р. діяльність котельні КП «Вінницяоблтеплоенерго» не відноситься до видів планованої діяльності та об'єктів, які підлягають оцінці впливу на довкілля.

Загальний опис об'єкта (опис виробництва та технологічного устаткування):

Котельня КП «Вінницяоблтеплоенерго» спеціалізується на виробництві теплової енергії для забезпечення нею КЗ «Староприлуцька спеціальна школа» Вінницької обласної Ради. Джерелами утворення забруднюючих речовин на промайданчику є: два котли та генератор. На території промайданчика налічується 3 організованих джерела викиду забруднюючих речовин в атмосферне повітря.

Відомості щодо видів та обсягів викидів: Від джерел промайданчика в атмосферне повітря надходять такі забруднюючі речовини (т/рік): речовини у вигляді суспендованих твердих частинок неідиференційованих за складом (0.029), оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) в перерахунку на діоксид азоту (0.102), азоту (1) оксид [N<sub>2</sub>O] (0.00202), діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки (0.025), оксид вуглецю (1.092), вуглець діоксид (73.737), неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) (0.035), метан (0.00402).

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання:

Підприємство за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря належить до другої групи об'єктів, тому наявні виробництва та технологічне устаткування, не потребують впровадження найкращих доступних технологій та методів керування.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання та дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів:

Підприємство дотримується нормативів граничнодопустимих викидів для стаціонарних джерел та не перевищує граничнодопустимих концентрацій атмосферного повітря відповідно заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розроблялись і не потребують виконання; дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів не передбачені.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству:

Для джерел викидів та забруднюючих речовин, які підлягають нормуванню, встановлюються нормативи викидів забруднюючих речовин відповідно до наказу Мінприроди №309 від 27.06.2006 «Про затвердження нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел».

Для джерел та речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до цього Наказу, встановлюються величини масової витрати в г/с. Регулювання викидів від неорганізованих джерел здійснюється шляхом встановлення вимог.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.

Адреса обласної держадміністрації, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: 21050, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. 0-800-216-433, ел. пошта: oda@vin.gov.ua.

Строки подання зауважень та пропозицій:

Пропозиції щодо умов, які встановлюються в дозволі на викиди, від громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті.

